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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 26% 30% 21% 24% 32% 28% 32% 32% 19% 23% 24% 27% 28%

Off on the wrong track 62% 60% 64% 66% 50% 51% 51% 56% 70% 69% 61% 66% 62%

Not sure 12% 9% 15% 10% 18% 21% 17% 12% 11% 8% 15% 7% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 26% 25% 29% 26% 22% 30% 26% 29% 21% 27% 28% 17% 27%

Off on the wrong track 62% 66% 63% 65% 70% 56% 66% 63% 61% 63% 64% 58% 62%

Not sure 12% 9% 8% 9% 7% 14% 8% 8% 18% 10% 8% 25% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

2. Attention to 2024 Election
How much attention were you paying to the 2024 campaign for president in the leadup to the election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 56% 59% 53% 61% 45% 44% 41% 49% 60% 72% 46% 64% 66%

Some 26% 25% 26% 24% 34% 26% 35% 27% 23% 19% 27% 25% 24%

Only a little 13% 11% 14% 11% 12% 20% 18% 15% 11% 8% 17% 9% 9%

None at all 6% 4% 7% 4% 9% 10% 6% 9% 6% 1% 9% 2% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (796) (945) (1,155) (221) (230) (379) (402) (553) (407) (679) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 56% 72% 74% 68% 65% 47% 70% 64% 41% 64% 62% 28% 62%

Some 26% 22% 20% 23% 23% 34% 21% 24% 28% 25% 24% 32% 24%

Only a little 13% 5% 5% 8% 10% 13% 8% 9% 19% 10% 11% 20% 11%

None at all 6% 0% 1% 1% 2% 6% 1% 2% 13% 1% 3% 21% 2%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,741) (728) (629) (1,555) (517) (608) (502) (622) (623) (496) (799) (277) (665)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic were you about voting for president in the 2024 election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 37% 38% 35% 40% 29% 31% 20% 34% 40% 49% 28% 45% 48%

Very enthusiastic 19% 19% 19% 18% 20% 18% 19% 19% 17% 22% 16% 19% 23%

Somewhat enthusiastic 16% 18% 14% 17% 10% 16% 24% 17% 13% 12% 19% 15% 12%

Not too enthusiastic 13% 13% 13% 12% 19% 12% 17% 14% 12% 9% 15% 10% 10%

Not at all enthusiastic 16% 12% 19% 12% 22% 23% 19% 17% 18% 8% 23% 11% 7%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (795) (943) (1,153) (220) (230) (378) (402) (552) (406) (675) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Extremely enthusiastic 37% 48% 57% 47% 44% 24% 52% 44% 18% 49% 40% 5% 46%

Very enthusiastic 19% 26% 23% 23% 21% 22% 18% 24% 13% 20% 23% 9% 20%

Somewhat enthusiastic 16% 14% 12% 14% 11% 20% 14% 12% 18% 18% 14% 18% 18%

Not too enthusiastic 13% 8% 5% 10% 13% 18% 9% 11% 19% 8% 13% 23% 9%

Not at all enthusiastic 16% 4% 3% 7% 12% 16% 7% 8% 32% 5% 11% 46% 7%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,738) (727) (629) (1,553) (516) (608) (501) (621) (622) (495) (798) (277) (663)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

4. Vote Method in 2024
In the 2024 general election, how did you cast your ballot?
Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

By voting at your assigned polling place or vote
center on Election Day 34% 35% 33% 33% 38% 34% 54% 43% 30% 20% 34% 35% 34%

By filling out a vote-by-mail ballot at home and
mailing it 19% 18% 21% 18% 24% 19% 12% 16% 19% 26% 19% 19% 18%

By dropping off a vote-by-mail ballot at a
polling place or vote center on Election Day 5% 4% 6% 4% 6% 6% 8% 5% 4% 4% 6% 4% 5%

By voting at a staffed polling place or vote
center before Election Day 32% 33% 30% 33% 27% 32% 15% 26% 38% 37% 28% 33% 33%

By dropping a vote-by-mail ballot in an
unstaffed secure ballot drop box 10% 11% 9% 11% 4% 10% 9% 8% 9% 13% 12% 8% 11%

Not sure 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 102% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,421) (661) (760) (982) (166) (158) (269) (305) (465) (382) (478) (438) (377)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

By voting at your assigned polling place or vote
center on Election Day 34% 31% 37% 34% 36% 33% 33% 33% 31% 37% 32% 31% 36%

By filling out a vote-by-mail ballot at home and
mailing it 19% 23% 15% 19% 22% 20% 16% 21% 22% 15% 22% 17% 17%

By dropping off a vote-by-mail ballot at a
polling place or vote center on Election Day 5% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 2% 5% 6% 2% 4%

By voting at a staffed polling place or vote
center before Election Day 32% 28% 35% 32% 26% 29% 38% 27% 32% 36% 28% 37% 34%

By dropping a vote-by-mail ballot in an
unstaffed secure ballot drop box 10% 12% 8% 10% 11% 11% 9% 12% 12% 7% 12% 9% 8%

Not sure 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 0%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,421) (725) (628) (1,421) (452) (482) (451) (545) (446) (430) (696) (146) (579)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

5. Harris Preference
Would you say you mostly voted FOR Kamala Harris or AGAINST Donald Trump?
Asked of people who voted for Kamala Harris in 2024

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I mostly voted FOR Kamala Harris 63% 58% 67% 58% 84% 66% 62% 72% 60% 60% 63% 63% 64%

I mostly voted AGAINST Donald Trump 35% 41% 30% 40% 13% 32% 36% 26% 38% 39% 34% 34% 36%

Not sure 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (727) (315) (412) (466) (130) (83) (155) (179) (229) (164) (236) (225) (202)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I mostly voted FOR Kamala Harris 63% 63% ∗ 63% 71% 51% 51% 71% 39% ∗ 66% 42% 21%

I mostly voted AGAINST Donald Trump 35% 35% ∗ 35% 29% 45% 46% 28% 56% ∗ 33% 43% 70%

Not sure 2% 2% ∗ 2% 0% 4% 3% 1% 5% ∗ 1% 14% 9%

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 99% 100%

Unweighted N (727) (727) (0) (727) (415) (258) (40) (512) (193) (22) (650) (43) (34)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

6. Trump Preference
Would you say you mostly voted FOR Donald Trump or AGAINST Kamala Harris?
Asked of people who voted for Donald Trump in 2024

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I mostly voted FOR Donald Trump 84% 83% 86% 84% 86% 90% 83% 88% 80% 87% 88% 81% 83%

I mostly voted AGAINST Kamala Harris 14% 16% 13% 15% 11% 7% 12% 10% 19% 12% 11% 17% 16%

Not sure 1% 1% 2% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (628) (317) (311) (476) (30) (65) (101) (112) (213) (202) (218) (196) (158)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I mostly voted FOR Donald Trump 84% ∗ 84% 84% ∗ 74% 89% ∗ 76% 89% 54% 74% 86%

I mostly voted AGAINST Kamala Harris 14% ∗ 14% 14% ∗ 22% 11% ∗ 23% 11% 25% 21% 13%

Not sure 1% ∗ 1% 1% ∗ 4% 0% ∗ 1% 1% 21% 4% 0%

Totals 99% ∗ 99% 99% ∗ 100% 100% ∗ 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (628) (0) (628) (628) (23) (190) (398) (28) (204) (396) (31) (74) (523)
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The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

7. Satisfied with Democracy in U.S.
Are you satisfied or dissatisfied with the way democracy is working in the United States today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely satisfied 12% 16% 8% 12% 18% 7% 13% 15% 9% 13% 9% 16% 13%

Somewhat satisfied 25% 28% 23% 25% 21% 31% 30% 24% 20% 29% 22% 26% 30%

Somewhat dissatisfied 28% 30% 26% 30% 26% 26% 25% 28% 31% 27% 28% 29% 30%

Completely dissatisfied 25% 18% 31% 26% 27% 16% 19% 20% 30% 29% 29% 22% 23%

Not sure 10% 7% 12% 8% 9% 20% 12% 14% 11% 3% 12% 6% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,741) (797) (944) (1,154) (222) (229) (378) (403) (554) (406) (678) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Completely satisfied 12% 10% 18% 14% 10% 12% 17% 13% 8% 15% 13% 3% 15%

Somewhat satisfied 25% 23% 33% 27% 21% 28% 31% 24% 20% 31% 23% 18% 30%

Somewhat dissatisfied 28% 32% 25% 29% 30% 31% 26% 30% 27% 26% 31% 21% 28%

Completely dissatisfied 25% 30% 18% 25% 34% 21% 20% 28% 28% 19% 28% 33% 18%

Not sure 10% 4% 6% 5% 5% 8% 6% 4% 16% 9% 4% 25% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (727) (630) (1,555) (517) (607) (503) (622) (623) (496) (799) (277) (665)
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8. Personal Vote Count
How much confidence do you have that your vote in the 2024 presidential election was counted accurately?
Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 45% 49% 41% 45% 47% 45% 34% 48% 45% 47% 44% 43% 48%

Quite a bit 26% 27% 26% 29% 15% 17% 30% 28% 22% 29% 24% 28% 28%

A moderate amount 15% 14% 17% 15% 11% 19% 22% 10% 18% 12% 15% 17% 13%

Only a little 8% 8% 8% 6% 15% 13% 6% 7% 8% 9% 9% 8% 6%

None at all 4% 2% 5% 2% 11% 4% 5% 4% 4% 2% 6% 2% 4%

Not sure 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 0%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,426) (664) (762) (984) (166) (160) (271) (307) (466) (382) (479) (440) (377)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A great deal 45% 47% 44% 45% 47% 43% 44% 46% 41% 46% 47% 33% 44%

Quite a bit 26% 20% 32% 26% 20% 23% 34% 19% 30% 32% 20% 32% 32%

A moderate amount 15% 12% 17% 15% 12% 18% 16% 13% 16% 17% 12% 20% 17%

Only a little 8% 12% 5% 8% 12% 9% 5% 12% 10% 3% 12% 9% 4%

None at all 4% 6% 1% 4% 7% 4% 0% 7% 2% 1% 6% 3% 1%

Not sure 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,426) (729) (630) (1,423) (454) (484) (452) (549) (446) (431) (700) (147) (579)
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9. 2024 Fair Election
How much confidence do you have that the 2024 presidential election was held fairly?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 35% 38% 32% 34% 38% 28% 26% 37% 38% 35% 30% 41% 38%

Quite a bit 24% 25% 23% 27% 13% 18% 25% 19% 21% 30% 18% 25% 30%

A moderate amount 22% 22% 22% 22% 20% 29% 24% 24% 19% 22% 27% 20% 17%

Only a little 8% 7% 9% 8% 8% 7% 11% 8% 8% 7% 8% 7% 9%

None at all 7% 5% 10% 5% 13% 10% 9% 8% 8% 4% 10% 6% 4%

Not sure 4% 3% 5% 3% 7% 8% 5% 4% 5% 2% 8% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,738) (793) (945) (1,154) (219) (229) (378) (402) (553) (405) (675) (483) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A great deal 35% 35% 42% 37% 31% 36% 42% 32% 30% 42% 32% 25% 41%

Quite a bit 24% 23% 35% 27% 21% 23% 30% 19% 22% 30% 20% 17% 30%

A moderate amount 22% 18% 17% 20% 22% 22% 21% 23% 21% 22% 23% 19% 22%

Only a little 8% 12% 4% 8% 12% 11% 4% 14% 8% 3% 12% 8% 4%

None at all 7% 8% 1% 6% 11% 5% 2% 9% 11% 1% 10% 16% 1%

Not sure 4% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 8% 1% 3% 14% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,738) (727) (628) (1,553) (516) (607) (502) (622) (621) (495) (799) (277) (662)
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November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

10. Election News: Media Coverage Rated
Compared to how the news media has covered other elections in your lifetime, do you think the news media did better or worse than usual in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better than usual 13% 14% 12% 11% 21% 12% 21% 16% 9% 9% 13% 15% 12%

Worse than usual 37% 40% 34% 42% 20% 33% 26% 29% 45% 45% 30% 43% 47%

About the same as usual 38% 36% 39% 39% 38% 34% 31% 39% 38% 42% 39% 36% 38%

Don’t know 12% 10% 15% 8% 21% 22% 22% 16% 8% 4% 18% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,740) (795) (945) (1,154) (222) (228) (378) (401) (554) (407) (677) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better than usual 13% 11% 16% 13% 12% 15% 15% 15% 10% 15% 14% 6% 16%

Worse than usual 37% 38% 50% 42% 42% 27% 51% 34% 33% 44% 36% 23% 44%

About the same as usual 38% 44% 31% 38% 40% 47% 29% 42% 36% 34% 42% 38% 32%

Don’t know 12% 7% 4% 7% 5% 11% 5% 8% 21% 7% 8% 32% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,740) (728) (629) (1,554) (517) (607) (502) (621) (623) (496) (798) (277) (665)

14



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

11A. Importance of Events to Election Outcome — Opinions of Joe Biden
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 24% 25% 23% 23% 29% 25% 27% 24% 20% 27% 22% 24% 26%

Somewhat Important 30% 31% 30% 28% 40% 34% 35% 27% 34% 24% 30% 27% 34%

Not very Important 24% 24% 24% 25% 18% 22% 24% 25% 23% 27% 22% 30% 21%

Unimportant 22% 20% 23% 24% 13% 19% 15% 24% 23% 22% 26% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (791) (932) (1,140) (219) (228) (376) (398) (547) (402) (672) (475) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 24% 30% 24% 27% 30% 22% 25% 30% 20% 22% 29% 19% 20%

Somewhat Important 30% 36% 21% 29% 32% 35% 22% 39% 32% 20% 37% 35% 22%

Not very Important 24% 24% 22% 23% 25% 25% 22% 22% 29% 22% 25% 26% 23%

Unimportant 22% 10% 33% 21% 13% 18% 31% 9% 20% 36% 9% 20% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (721) (623) (1,539) (510) (601) (499) (615) (621) (487) (792) (276) (655)

15



The Economist /YouGov Poll
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11B. Importance of Events to Election Outcome — Opinions of Kamala Harris
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 39% 39% 38% 36% 55% 35% 38% 35% 40% 41% 36% 39% 41%

Somewhat Important 32% 33% 31% 34% 25% 36% 38% 31% 34% 26% 31% 36% 32%

Not very Important 16% 15% 17% 17% 13% 14% 16% 20% 13% 17% 17% 14% 17%

Unimportant 13% 13% 13% 14% 7% 15% 8% 15% 13% 15% 16% 11% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (793) (930) (1,144) (218) (228) (375) (399) (548) (401) (673) (477) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 39% 44% 40% 41% 42% 37% 42% 46% 34% 36% 44% 32% 36%

Somewhat Important 32% 41% 21% 31% 38% 37% 20% 38% 36% 22% 39% 33% 25%

Not very Important 16% 12% 18% 15% 16% 17% 18% 12% 17% 20% 12% 19% 19%

Unimportant 13% 4% 21% 13% 4% 9% 20% 5% 13% 21% 5% 16% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (722) (624) (1,538) (508) (605) (497) (616) (619) (488) (790) (277) (656)
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11C. Importance of Events to Election Outcome — Opinions of Donald Trump
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 39% 40% 40% 51% 30% 32% 37% 42% 46% 39% 39% 39%

Somewhat Important 33% 33% 33% 35% 22% 35% 35% 33% 32% 32% 33% 33% 32%

Not very Important 17% 17% 16% 15% 15% 23% 18% 20% 16% 13% 16% 15% 22%

Unimportant 11% 10% 12% 10% 12% 12% 15% 10% 10% 9% 12% 12% 7%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,716) (786) (930) (1,139) (214) (229) (374) (400) (544) (398) (671) (475) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 40% 35% 53% 43% 36% 31% 53% 33% 35% 51% 33% 33% 50%

Somewhat Important 33% 28% 31% 31% 29% 38% 31% 30% 36% 33% 29% 36% 35%

Not very Important 17% 20% 12% 15% 20% 19% 10% 21% 18% 10% 22% 19% 11%

Unimportant 11% 17% 4% 11% 14% 12% 6% 16% 11% 6% 16% 12% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,716) (713) (623) (1,531) (502) (604) (497) (607) (618) (491) (783) (275) (658)
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11D. Importance of Events to Election Outcome — Kamala Harris’ campaign
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 35% 34% 35% 31% 58% 31% 35% 31% 34% 40% 35% 36% 29%

Somewhat Important 32% 34% 31% 34% 26% 36% 35% 32% 34% 28% 28% 33% 40%

Not very Important 20% 19% 20% 21% 8% 20% 23% 22% 17% 17% 21% 20% 20%

Unimportant 13% 12% 14% 14% 8% 13% 8% 15% 15% 14% 16% 11% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (788) (935) (1,143) (218) (228) (373) (402) (548) (400) (672) (477) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 35% 42% 31% 36% 42% 34% 32% 47% 32% 26% 45% 32% 26%

Somewhat Important 32% 39% 23% 32% 36% 35% 26% 35% 35% 27% 36% 31% 30%

Not very Important 20% 16% 21% 18% 18% 21% 19% 15% 21% 23% 16% 23% 22%

Unimportant 13% 3% 24% 14% 4% 10% 23% 4% 12% 24% 4% 15% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,723) (722) (624) (1,539) (510) (603) (498) (616) (619) (488) (792) (274) (657)
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11E. Importance of Events to Election Outcome — Donald Trump’s campaign
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 50% 42% 48% 46% 43% 33% 44% 48% 58% 41% 48% 52%

Somewhat Important 31% 28% 33% 32% 28% 32% 36% 32% 28% 28% 32% 31% 26%

Not very Important 13% 11% 15% 13% 11% 12% 17% 14% 12% 9% 14% 14% 14%

Unimportant 10% 10% 10% 8% 15% 13% 14% 10% 11% 5% 13% 7% 7%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,719) (790) (929) (1,141) (218) (226) (375) (399) (547) (398) (673) (476) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 46% 34% 69% 50% 35% 37% 66% 36% 39% 64% 35% 34% 62%

Somewhat Important 31% 29% 25% 29% 32% 37% 28% 28% 34% 30% 28% 36% 31%

Not very Important 13% 22% 5% 13% 20% 16% 5% 20% 14% 5% 22% 12% 5%

Unimportant 10% 14% 1% 8% 14% 10% 1% 15% 13% 1% 15% 18% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,719) (717) (622) (1,534) (509) (604) (493) (614) (618) (487) (789) (276) (654)
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11F. Importance of Events to Election Outcome — Inflation and the state of the economy
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 74% 72% 75% 77% 68% 61% 67% 69% 76% 82% 71% 75% 73%

Somewhat Important 19% 20% 19% 17% 22% 27% 24% 22% 18% 14% 20% 18% 21%

Not very Important 6% 6% 5% 5% 7% 10% 7% 8% 4% 4% 7% 6% 3%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,721) (786) (935) (1,142) (216) (228) (375) (400) (545) (401) (670) (478) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 74% 71% 86% 78% 69% 70% 85% 68% 72% 82% 68% 67% 82%

Somewhat Important 19% 23% 10% 17% 21% 23% 13% 25% 21% 11% 25% 21% 12%

Not very Important 6% 5% 3% 4% 7% 5% 2% 5% 6% 5% 5% 9% 5%

Unimportant 2% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,721) (721) (624) (1,540) (509) (604) (496) (617) (616) (488) (792) (274) (655)
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11G. Importance of Events to Election Outcome — Immigration
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 62% 68% 67% 61% 60% 50% 60% 70% 78% 62% 67% 70%

Somewhat Important 27% 28% 26% 27% 31% 23% 38% 28% 25% 19% 30% 26% 22%

Not very Important 6% 8% 4% 5% 6% 12% 10% 9% 4% 2% 6% 6% 6%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,722) (790) (932) (1,144) (216) (228) (376) (400) (545) (401) (670) (476) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 65% 58% 83% 69% 56% 61% 83% 56% 61% 79% 56% 58% 78%

Somewhat Important 27% 33% 12% 24% 34% 31% 14% 34% 29% 17% 35% 31% 17%

Not very Important 6% 7% 3% 5% 8% 5% 2% 8% 8% 2% 8% 9% 3%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,722) (717) (626) (1,539) (509) (601) (500) (613) (618) (491) (788) (276) (658)
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11H. Importance of Events to Election Outcome — Political correctness or being "woke"
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 29% 30% 28% 26% 44% 26% 30% 32% 27% 26% 27% 26% 34%

Somewhat Important 28% 28% 28% 27% 27% 36% 30% 31% 29% 23% 27% 31% 31%

Not very Important 24% 24% 25% 26% 19% 21% 26% 23% 24% 26% 28% 23% 16%

Unimportant 19% 18% 19% 21% 10% 17% 15% 14% 20% 25% 17% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,721) (786) (935) (1,140) (217) (229) (372) (399) (547) (403) (673) (476) (389)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 29% 23% 36% 29% 25% 28% 36% 28% 25% 33% 26% 27% 32%

Somewhat Important 28% 34% 25% 29% 29% 31% 24% 32% 29% 23% 32% 30% 24%

Not very Important 24% 28% 16% 22% 30% 27% 18% 25% 27% 21% 27% 24% 22%

Unimportant 19% 15% 22% 20% 16% 15% 22% 14% 19% 23% 15% 19% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,721) (717) (625) (1,538) (507) (605) (496) (614) (619) (488) (788) (278) (655)
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11I. Importance of Events to Election Outcome — The influence of billionaires
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 40% 40% 36% 59% 43% 37% 44% 41% 37% 39% 38% 43%

Somewhat Important 24% 25% 23% 24% 22% 29% 35% 19% 21% 26% 26% 23% 22%

Not very Important 21% 21% 20% 24% 9% 14% 16% 21% 22% 23% 19% 23% 21%

Unimportant 15% 14% 17% 16% 9% 14% 11% 17% 17% 15% 16% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,726) (794) (932) (1,148) (217) (228) (375) (400) (548) (403) (675) (476) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 40% 64% 16% 38% 66% 40% 19% 63% 39% 17% 63% 41% 16%

Somewhat Important 24% 24% 25% 24% 22% 25% 25% 24% 23% 26% 23% 22% 27%

Not very Important 21% 8% 35% 22% 7% 21% 33% 7% 23% 33% 7% 19% 35%

Unimportant 15% 4% 24% 15% 5% 14% 23% 7% 15% 24% 7% 18% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,726) (721) (627) (1,542) (511) (604) (499) (615) (619) (492) (792) (275) (659)
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11J. Importance of Events to Election Outcome — The COVID-19 pandemic
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 17% 15% 19% 12% 37% 16% 24% 21% 12% 13% 20% 15% 12%

Somewhat Important 22% 23% 21% 22% 26% 23% 28% 26% 19% 17% 22% 19% 21%

Not very Important 32% 30% 34% 36% 15% 33% 32% 28% 29% 41% 29% 36% 36%

Unimportant 29% 32% 26% 30% 23% 28% 16% 26% 40% 29% 29% 30% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (786) (937) (1,147) (216) (226) (373) (401) (547) (402) (673) (479) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 17% 20% 12% 17% 19% 16% 13% 22% 15% 13% 20% 21% 12%

Somewhat Important 22% 19% 19% 19% 22% 25% 17% 24% 22% 19% 22% 24% 21%

Not very Important 32% 35% 33% 34% 34% 33% 34% 32% 32% 33% 34% 24% 33%

Unimportant 29% 27% 36% 30% 25% 26% 36% 22% 31% 35% 24% 31% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,723) (719) (626) (1,541) (510) (603) (497) (617) (615) (491) (791) (274) (658)
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11K. Importance of Events to Election Outcome — Racism and/or sexism
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 36% 31% 40% 30% 59% 38% 40% 42% 33% 28% 38% 31% 37%

Somewhat Important 29% 29% 29% 29% 23% 32% 37% 28% 27% 25% 29% 30% 29%

Not very Important 20% 22% 18% 23% 11% 14% 15% 18% 20% 27% 20% 22% 15%

Unimportant 15% 18% 13% 18% 6% 16% 8% 12% 20% 20% 14% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,722) (787) (935) (1,140) (218) (229) (375) (397) (549) (401) (672) (477) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 36% 57% 15% 36% 60% 32% 17% 58% 31% 17% 57% 32% 16%

Somewhat Important 29% 27% 25% 26% 27% 33% 23% 26% 34% 27% 26% 39% 28%

Not very Important 20% 10% 29% 19% 8% 22% 31% 9% 23% 28% 10% 21% 30%

Unimportant 15% 7% 31% 19% 5% 13% 30% 7% 13% 27% 7% 9% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,722) (718) (626) (1,538) (507) (603) (498) (615) (616) (491) (791) (273) (658)
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11L. Importance of Events to Election Outcome — The Israeli-Palestinian conflict
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 27% 24% 30% 25% 34% 31% 22% 27% 28% 32% 25% 27% 30%

Somewhat Important 46% 45% 46% 50% 32% 38% 51% 41% 46% 45% 45% 46% 46%

Not very Important 20% 23% 16% 19% 22% 17% 20% 23% 18% 17% 21% 20% 19%

Unimportant 8% 7% 8% 5% 12% 15% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 5%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,729) (793) (936) (1,147) (219) (229) (375) (403) (548) (403) (676) (477) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 27% 27% 30% 29% 30% 20% 32% 29% 24% 30% 28% 24% 28%

Somewhat Important 46% 47% 47% 45% 44% 50% 45% 45% 46% 45% 46% 42% 47%

Not very Important 20% 19% 18% 19% 20% 22% 17% 18% 23% 17% 19% 24% 18%

Unimportant 8% 8% 5% 7% 6% 8% 6% 8% 7% 8% 8% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,729) (722) (626) (1,543) (515) (601) (500) (619) (620) (490) (793) (278) (658)
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11M. Importance of Events to Election Outcome — Misinformation
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 43% 53% 46% 56% 44% 46% 49% 50% 46% 47% 49% 51%

Somewhat Important 28% 29% 26% 29% 25% 28% 30% 30% 25% 26% 28% 28% 28%

Not very Important 16% 20% 13% 18% 11% 16% 16% 14% 18% 17% 16% 17% 16%

Unimportant 8% 8% 7% 7% 8% 13% 7% 8% 7% 10% 9% 7% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,726) (791) (935) (1,145) (217) (229) (374) (400) (551) (401) (670) (480) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 48% 66% 35% 50% 68% 43% 37% 64% 45% 34% 64% 43% 34%

Somewhat Important 28% 22% 29% 26% 18% 34% 31% 22% 30% 31% 21% 29% 34%

Not very Important 16% 8% 24% 16% 11% 17% 20% 9% 17% 23% 11% 17% 21%

Unimportant 8% 3% 11% 8% 3% 6% 13% 5% 8% 11% 4% 11% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,726) (723) (625) (1,542) (511) (604) (497) (619) (618) (489) (795) (275) (656)
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11N. Importance of Events to Election Outcome — Foreign interference
How important do you think the following were to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 25% 22% 27% 22% 42% 24% 23% 24% 26% 25% 28% 21% 21%

Somewhat Important 32% 29% 35% 32% 27% 34% 39% 32% 31% 26% 32% 32% 32%

Not very Important 26% 29% 23% 28% 20% 22% 28% 23% 22% 33% 21% 28% 33%

Unimportant 17% 20% 15% 18% 10% 20% 9% 20% 21% 15% 19% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,717) (786) (931) (1,136) (218) (229) (376) (398) (543) (400) (669) (475) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 25% 35% 18% 26% 37% 24% 20% 35% 19% 20% 34% 18% 19%

Somewhat Important 32% 36% 25% 30% 33% 35% 25% 37% 32% 26% 36% 36% 26%

Not very Important 26% 21% 32% 26% 21% 28% 32% 19% 28% 32% 22% 22% 33%

Unimportant 17% 8% 24% 17% 9% 14% 23% 8% 21% 21% 9% 24% 22%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,717) (720) (622) (1,537) (510) (600) (496) (613) (618) (486) (789) (274) (654)
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12. Most Important Issue for Election Outcome
Which of the following do you think was MOST important to the outcome of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Opinions of Joe Biden 2% 1% 2% 2% 0% 3% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Opinions of Kamala Harris 3% 4% 2% 1% 4% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2%

Opinions of Donald Trump 5% 5% 5% 4% 10% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 3%

Kamala Harris’ campaign 2% 2% 3% 2% 3% 0% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Donald Trump’s campaign 9% 11% 7% 9% 12% 10% 10% 7% 7% 13% 10% 10% 8%

Inflation and the state of the economy 40% 40% 40% 45% 23% 28% 37% 41% 42% 38% 35% 39% 45%

Immigration 11% 11% 11% 11% 7% 15% 7% 10% 10% 18% 10% 13% 11%

Political correctness or being "woke" 2% 2% 2% 2% 0% 6% 3% 4% 1% 0% 1% 1% 4%

The influence of billionaires 6% 7% 6% 6% 10% 8% 3% 8% 6% 7% 8% 4% 6%

The COVID-19 pandemic 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0%

Racism and/or sexism 7% 5% 9% 5% 17% 6% 12% 9% 7% 3% 7% 8% 7%

The Israeli-Palestinian conflict 2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 0% 1% 1% 1% 2% 1%

Misinformation 9% 8% 10% 10% 4% 10% 6% 7% 12% 11% 11% 9% 9%

Foreign interference 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 101% 99% 100% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,731) (792) (939) (1,149) (219) (227) (375) (396) (553) (407) (672) (482) (394)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Opinions of Joe Biden 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Opinions of Kamala Harris 3% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 2%

Opinions of Donald Trump 5% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 9% 5%

Kamala Harris’ campaign 2% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 0% 4% 3% 0%

Donald Trump’s campaign 9% 2% 16% 10% 4% 8% 13% 6% 6% 15% 5% 6% 14%

Inflation and the state of the economy 40% 30% 53% 42% 27% 39% 51% 27% 41% 52% 28% 38% 53%

Immigration 11% 5% 17% 11% 6% 10% 17% 7% 11% 16% 7% 12% 15%

Political correctness or being "woke" 2% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3%

The influence of billionaires 6% 12% 0% 6% 9% 9% 1% 9% 9% 0% 9% 13% 0%

The COVID-19 pandemic 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 0%

Racism and/or sexism 7% 13% 0% 7% 15% 7% 2% 15% 6% 1% 14% 5% 2%

The Israeli-Palestinian conflict 2% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

Misinformation 9% 20% 1% 10% 18% 10% 2% 16% 8% 4% 17% 5% 3%

Foreign interference 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Totals 100% 98% 98% 101% 99% 98% 102% 100% 102% 100% 99% 102% 100%

Unweighted N (1,731) (725) (630) (1,550) (516) (606) (501) (620) (616) (495) (796) (271) (664)
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13. Blame for Harris’ Loss
Who do you think is more to blame for the outcome of the 2024 presidential election?
Among Harris voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 6% 8% 5% 6% 9% 1% 8% 5% 7% 6% 7% 7% 7%

Joe Biden 24% 26% 22% 25% 16% 26% 35% 22% 21% 20% 17% 22% 35%

Neither, it was just a bad year for Democrats 53% 51% 55% 49% 66% 57% 41% 58% 56% 55% 60% 56% 43%

Not sure 17% 15% 18% 20% 9% 15% 17% 15% 16% 19% 16% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (727) (315) (412) (466) (130) (83) (156) (179) (230) (162) (234) (227) (202)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Kamala Harris 6% 6% ∗ 6% 6% 7% 13% 6% 6% ∗ 6% 3% 12%

Joe Biden 24% 24% ∗ 24% 23% 27% 14% 21% 33% ∗ 23% 33% 24%

Neither, it was just a bad year for Democrats 53% 53% ∗ 53% 56% 47% 62% 55% 48% ∗ 54% 44% 50%

Not sure 17% 17% ∗ 17% 15% 20% 11% 18% 13% ∗ 17% 20% 14%

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (727) (727) (0) (726) (413) (260) (40) (511) (194) (22) (649) (44) (34)
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14. Media Treatment of Kamala Harris
Compared to the way the news media have treated other candidates, have the news media been. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Harder on Kamala Harris 22% 18% 25% 19% 35% 19% 22% 22% 22% 21% 23% 21% 23%

Easier on Kamala Harris 40% 44% 37% 48% 12% 27% 26% 34% 44% 55% 35% 46% 44%

Treated Kamala Harris the same way as other
candidates 23% 26% 20% 22% 30% 25% 29% 29% 20% 15% 22% 23% 25%

Not sure 15% 12% 18% 11% 23% 29% 23% 15% 15% 9% 20% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (795) (943) (1,153) (221) (230) (378) (403) (552) (405) (678) (480) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Harder on Kamala Harris 22% 47% 3% 24% 42% 24% 4% 45% 16% 4% 43% 12% 4%

Easier on Kamala Harris 40% 8% 83% 44% 9% 36% 79% 7% 40% 75% 9% 34% 75%

Treated Kamala Harris the same way as other
candidates 23% 34% 10% 22% 36% 27% 10% 35% 21% 12% 35% 19% 12%

Not sure 15% 10% 5% 10% 13% 13% 7% 13% 23% 9% 13% 35% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (726) (629) (1,552) (515) (608) (501) (621) (622) (495) (797) (277) (664)
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15. Media Treatment of Donald Trump
Compared to the way the news media have treated other candidates, have the news media been. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Harder on Donald Trump 41% 44% 38% 48% 16% 24% 27% 33% 45% 56% 35% 45% 46%

Easier on Donald Trump 25% 23% 27% 24% 31% 26% 26% 23% 28% 22% 25% 23% 30%

Treated Donald Trump the same way as other
candidates 18% 19% 17% 16% 23% 25% 23% 26% 13% 11% 18% 20% 16%

Not sure 16% 14% 19% 12% 30% 25% 24% 18% 14% 11% 21% 12% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (796) (943) (1,154) (220) (229) (378) (401) (554) (406) (677) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Harder on Donald Trump 41% 9% 83% 45% 11% 35% 80% 9% 38% 76% 10% 31% 77%

Easier on Donald Trump 25% 54% 5% 28% 51% 25% 6% 48% 19% 7% 48% 14% 7%

Treated Donald Trump the same way as other
candidates 18% 25% 9% 18% 24% 23% 9% 25% 18% 10% 26% 17% 10%

Not sure 16% 13% 3% 10% 14% 16% 5% 17% 25% 7% 17% 39% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,739) (728) (630) (1,555) (517) (607) (502) (622) (622) (495) (799) (276) (664)
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16A. Favorability of Candidates in 2024 Election — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 24% 31% 25% 42% 27% 29% 26% 27% 27% 26% 29% 33%

Somewhat favorable 18% 18% 17% 17% 20% 15% 17% 27% 15% 10% 17% 17% 19%

Favorable 45% 42% 48% 41% 62% 42% 47% 53% 43% 37% 42% 47% 52%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 12% 11% 15% 20% 13% 9% 6% 12% 10% 9%

Very unfavorable 37% 40% 35% 44% 18% 25% 22% 28% 43% 53% 35% 41% 37%

Unfavorable 49% 53% 45% 56% 29% 40% 42% 42% 53% 58% 47% 51% 46%
Don’t know 6% 5% 7% 3% 9% 18% 11% 5% 5% 4% 10% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,741) (797) (944) (1,154) (222) (230) (379) (403) (552) (407) (679) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 27% 65% 2% 31% 60% 25% 6% 66% 14% 2% 61% 8% 2%

Somewhat favorable 18% 28% 4% 17% 28% 24% 4% 23% 21% 8% 25% 22% 8%

Favorable 45% 93% 6% 47% 88% 49% 11% 88% 35% 10% 86% 30% 10%
Somewhat unfavorable 12% 5% 12% 10% 7% 17% 9% 4% 18% 13% 7% 16% 14%

Very unfavorable 37% 2% 80% 41% 4% 29% 79% 4% 35% 75% 4% 32% 73%

Unfavorable 49% 7% 92% 51% 11% 46% 88% 9% 53% 88% 12% 49% 87%
Don’t know 6% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 3% 12% 2% 2% 22% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (728) (629) (1,555) (517) (608) (502) (622) (624) (495) (799) (278) (664)
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16B. Favorability of Candidates in 2024 Election — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 21% 26% 22% 31% 23% 21% 21% 27% 24% 21% 24% 32%

Somewhat favorable 18% 16% 20% 16% 27% 14% 26% 22% 14% 12% 16% 20% 17%

Favorable 41% 37% 46% 39% 58% 37% 47% 43% 41% 36% 37% 44% 49%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 11% 3% 16% 15% 15% 7% 8% 8% 9% 14%

Very unfavorable 31% 36% 27% 38% 14% 19% 18% 23% 37% 46% 29% 38% 29%

Unfavorable 42% 49% 36% 49% 17% 34% 33% 38% 43% 53% 37% 47% 43%
Don’t know 17% 14% 19% 13% 26% 29% 20% 20% 16% 11% 25% 9% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (793) (943) (1,150) (222) (229) (377) (401) (552) (406) (677) (480) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 61% 2% 29% 55% 22% 3% 55% 12% 3% 52% 4% 3%

Somewhat favorable 18% 27% 6% 16% 30% 23% 6% 25% 20% 8% 27% 20% 8%

Favorable 41% 88% 7% 45% 85% 45% 9% 80% 32% 11% 80% 24% 10%
Somewhat unfavorable 11% 5% 14% 10% 5% 15% 11% 7% 11% 13% 7% 10% 15%

Very unfavorable 31% 2% 72% 35% 3% 21% 72% 3% 27% 67% 3% 23% 64%

Unfavorable 42% 7% 86% 45% 9% 36% 82% 10% 38% 79% 10% 33% 79%
Don’t know 17% 5% 7% 10% 7% 19% 8% 9% 30% 9% 11% 43% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,736) (726) (628) (1,551) (516) (606) (501) (620) (620) (496) (796) (276) (664)
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16C. Favorability of Candidates in 2024 Election — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 29% 32% 26% 33% 20% 25% 23% 27% 28% 39% 31% 30% 24%

Somewhat favorable 18% 19% 16% 18% 14% 17% 17% 19% 18% 16% 14% 21% 17%

Favorable 47% 52% 42% 51% 34% 42% 40% 46% 46% 55% 45% 51% 42%
Somewhat unfavorable 9% 8% 9% 8% 7% 11% 16% 11% 6% 3% 7% 10% 9%

Very unfavorable 40% 35% 45% 38% 49% 36% 38% 39% 42% 40% 40% 39% 46%

Unfavorable 49% 43% 54% 46% 56% 47% 53% 50% 48% 43% 47% 49% 55%
Don’t know 5% 5% 4% 3% 10% 12% 6% 4% 6% 2% 8% 0% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,154) (222) (230) (379) (402) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 29% 2% 66% 32% 4% 20% 64% 5% 18% 66% 5% 12% 61%

Somewhat favorable 18% 4% 28% 17% 6% 22% 25% 5% 24% 24% 5% 23% 28%

Favorable 47% 6% 93% 49% 10% 42% 88% 10% 42% 91% 10% 35% 89%
Somewhat unfavorable 9% 7% 3% 6% 8% 12% 4% 12% 10% 4% 12% 8% 5%

Very unfavorable 40% 86% 3% 43% 81% 41% 7% 74% 40% 4% 75% 41% 5%

Unfavorable 49% 92% 6% 49% 89% 53% 11% 85% 50% 9% 87% 49% 10%
Don’t know 5% 2% 0% 2% 1% 5% 1% 4% 9% 1% 4% 16% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (623) (496) (800) (277) (665)
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16D. Favorability of Candidates in 2024 Election — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 27% 22% 30% 10% 16% 13% 19% 25% 40% 21% 29% 27%

Somewhat favorable 19% 23% 16% 19% 17% 15% 25% 21% 18% 14% 19% 20% 17%

Favorable 44% 50% 38% 49% 27% 31% 38% 40% 43% 54% 40% 48% 44%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 8% 13% 16% 11% 4% 6% 8% 9% 9%

Very unfavorable 34% 30% 39% 33% 41% 32% 28% 35% 39% 34% 33% 35% 42%

Unfavorable 43% 39% 47% 42% 50% 45% 44% 45% 43% 40% 41% 44% 51%
Don’t know 13% 11% 15% 9% 24% 24% 18% 14% 14% 5% 19% 8% 6%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,739) (797) (942) (1,153) (221) (230) (379) (403) (550) (407) (678) (481) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 62% 30% 2% 14% 60% 3% 12% 60% 3% 4% 55%

Somewhat favorable 19% 5% 29% 17% 8% 25% 25% 9% 24% 25% 8% 27% 28%

Favorable 44% 7% 91% 47% 10% 39% 85% 12% 36% 85% 11% 31% 82%
Somewhat unfavorable 9% 11% 3% 8% 10% 14% 5% 11% 11% 5% 11% 11% 5%

Very unfavorable 34% 78% 3% 38% 75% 35% 5% 70% 29% 3% 69% 21% 5%

Unfavorable 43% 89% 6% 46% 85% 48% 10% 81% 39% 8% 80% 32% 10%
Don’t know 13% 3% 3% 7% 5% 13% 5% 7% 25% 7% 8% 37% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (727) (628) (1,553) (516) (608) (501) (620) (624) (495) (797) (278) (664)
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17A. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 15% 16% 16% 13% 12% 15% 11% 14% 20% 15% 16% 13%

Somewhat favorable 30% 34% 26% 33% 21% 22% 26% 31% 29% 33% 28% 34% 29%

Favorable 45% 49% 41% 50% 34% 34% 42% 42% 44% 53% 43% 50% 43%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 11% 14% 19% 11% 9% 8% 11% 12% 13%

Very unfavorable 30% 27% 33% 30% 33% 31% 19% 31% 35% 34% 30% 31% 37%

Unfavorable 42% 40% 44% 40% 44% 46% 37% 42% 44% 42% 40% 43% 50%
Don’t know 13% 12% 15% 10% 23% 20% 21% 16% 12% 5% 16% 7% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,736) (795) (941) (1,150) (221) (229) (378) (401) (550) (407) (675) (481) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 15% 3% 31% 17% 4% 9% 30% 6% 13% 28% 6% 7% 28%

Somewhat favorable 30% 10% 48% 29% 14% 30% 45% 15% 33% 43% 14% 36% 44%

Favorable 45% 13% 79% 46% 19% 39% 76% 20% 45% 71% 20% 43% 71%
Somewhat unfavorable 12% 15% 8% 12% 15% 14% 9% 14% 10% 11% 14% 10% 10%

Very unfavorable 30% 66% 4% 33% 60% 32% 7% 56% 27% 6% 57% 24% 6%

Unfavorable 42% 80% 12% 45% 75% 46% 15% 70% 37% 17% 71% 34% 15%
Don’t know 13% 6% 9% 9% 7% 15% 9% 10% 17% 13% 9% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,736) (726) (627) (1,550) (515) (605) (503) (622) (622) (492) (798) (277) (661)
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17B. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 29% 16% 26% 10% 16% 17% 18% 20% 35% 18% 23% 25%

Somewhat favorable 22% 22% 22% 24% 14% 23% 24% 24% 23% 18% 21% 25% 21%

Favorable 44% 51% 38% 50% 25% 39% 42% 42% 43% 53% 39% 48% 47%
Somewhat unfavorable 10% 10% 11% 11% 10% 10% 13% 13% 10% 5% 11% 12% 10%

Very unfavorable 36% 31% 40% 33% 46% 33% 36% 34% 37% 35% 37% 37% 39%

Unfavorable 46% 41% 51% 44% 56% 44% 49% 47% 47% 40% 47% 49% 49%
Don’t know 9% 8% 10% 6% 19% 17% 9% 11% 10% 7% 14% 4% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,737) (794) (943) (1,150) (222) (229) (378) (402) (551) (406) (675) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 22% 3% 52% 25% 4% 13% 49% 4% 17% 46% 4% 12% 45%

Somewhat favorable 22% 7% 36% 22% 9% 26% 34% 9% 24% 34% 9% 23% 35%

Favorable 44% 10% 88% 47% 13% 38% 83% 14% 41% 81% 14% 35% 80%
Somewhat unfavorable 10% 10% 6% 8% 12% 14% 6% 11% 13% 7% 12% 14% 8%

Very unfavorable 36% 77% 2% 37% 72% 35% 6% 68% 32% 5% 69% 30% 5%

Unfavorable 46% 87% 8% 46% 85% 50% 13% 79% 45% 12% 80% 43% 12%
Don’t know 9% 3% 4% 7% 3% 12% 5% 7% 14% 7% 6% 22% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,737) (727) (627) (1,551) (516) (605) (503) (622) (623) (492) (799) (277) (661)
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17C. Favorability of Public Figures — Melania Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 27% 22% 28% 15% 15% 11% 16% 27% 42% 21% 27% 29%

Somewhat favorable 22% 22% 22% 24% 17% 17% 24% 27% 19% 17% 21% 22% 19%

Favorable 46% 48% 44% 52% 32% 32% 35% 43% 46% 59% 42% 49% 48%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 15% 10% 14% 17% 16% 15% 9% 15% 14% 16%

Very unfavorable 24% 20% 29% 21% 34% 27% 24% 25% 24% 25% 24% 26% 28%

Unfavorable 39% 35% 43% 36% 44% 41% 42% 41% 39% 34% 39% 40% 44%
Don’t know 15% 17% 14% 12% 24% 27% 23% 17% 15% 7% 19% 10% 9%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,739) (795) (944) (1,152) (222) (229) (378) (403) (551) (407) (677) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 60% 30% 3% 16% 56% 4% 16% 54% 4% 9% 52%

Somewhat favorable 22% 11% 28% 20% 13% 24% 26% 11% 24% 30% 11% 24% 31%

Favorable 46% 13% 88% 50% 16% 41% 82% 15% 41% 85% 15% 33% 83%
Somewhat unfavorable 14% 26% 3% 14% 27% 17% 3% 24% 15% 4% 26% 12% 4%

Very unfavorable 24% 52% 3% 27% 50% 23% 6% 51% 18% 3% 49% 16% 3%

Unfavorable 39% 78% 5% 41% 78% 40% 9% 75% 33% 7% 74% 29% 7%
Don’t know 15% 9% 6% 9% 7% 19% 9% 11% 26% 9% 11% 38% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,739) (728) (628) (1,553) (516) (607) (503) (623) (623) (493) (800) (277) (662)
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17D. Favorability of Public Figures — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 6% 5% 9% 6% 5% 6% 5% 9% 6% 7% 8%

Somewhat favorable 24% 25% 22% 26% 19% 19% 22% 23% 24% 26% 23% 24% 26%

Favorable 30% 32% 28% 31% 28% 26% 27% 29% 30% 34% 28% 31% 34%
Somewhat unfavorable 26% 28% 24% 29% 13% 22% 24% 21% 27% 32% 21% 30% 31%

Very unfavorable 26% 26% 27% 27% 27% 22% 27% 28% 26% 24% 28% 27% 25%

Unfavorable 52% 54% 50% 57% 40% 44% 50% 49% 54% 55% 49% 57% 56%
Don’t know 18% 14% 22% 12% 32% 30% 23% 22% 16% 10% 23% 12% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 98% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,734) (792) (942) (1,148) (221) (229) (377) (402) (550) (405) (674) (480) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 6% 4% 7% 6% 4% 7% 9% 7% 5% 7% 6% 3% 8%

Somewhat favorable 24% 22% 31% 26% 17% 30% 27% 22% 21% 29% 21% 18% 29%

Favorable 30% 26% 38% 32% 21% 36% 35% 29% 25% 37% 27% 21% 37%
Somewhat unfavorable 26% 34% 25% 28% 34% 24% 25% 28% 25% 25% 29% 18% 26%

Very unfavorable 26% 32% 26% 28% 37% 20% 27% 32% 23% 24% 31% 22% 23%

Unfavorable 52% 66% 51% 57% 71% 44% 52% 59% 48% 49% 61% 40% 49%
Don’t know 18% 8% 11% 12% 8% 19% 12% 12% 27% 15% 12% 39% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,734) (726) (627) (1,549) (514) (606) (501) (621) (621) (492) (797) (277) (660)
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18A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 19% 20% 15% 35% 25% 20% 19% 17% 23% 21% 18% 23%

Somewhat favorable 20% 17% 22% 20% 26% 16% 21% 23% 20% 13% 19% 20% 20%

Favorable 39% 36% 42% 35% 61% 41% 42% 43% 37% 36% 39% 39% 43%
Somewhat unfavorable 18% 18% 18% 18% 16% 16% 24% 24% 14% 11% 17% 18% 19%

Very unfavorable 38% 41% 35% 45% 13% 28% 27% 29% 43% 50% 36% 43% 36%

Unfavorable 56% 59% 53% 63% 30% 45% 51% 53% 57% 61% 53% 61% 54%
Don’t know 5% 4% 5% 3% 10% 14% 7% 4% 6% 3% 8% 1% 3%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,738) (795) (943) (1,152) (222) (228) (379) (401) (551) (407) (675) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 20% 43% 3% 22% 40% 19% 6% 49% 7% 2% 42% 6% 2%

Somewhat favorable 20% 39% 4% 20% 35% 26% 3% 34% 19% 5% 35% 16% 5%

Favorable 39% 82% 7% 42% 75% 45% 9% 83% 26% 8% 78% 22% 8%
Somewhat unfavorable 18% 14% 14% 16% 17% 22% 15% 11% 25% 18% 15% 26% 18%

Very unfavorable 38% 4% 78% 40% 7% 29% 76% 4% 38% 73% 5% 37% 72%

Unfavorable 56% 18% 92% 57% 24% 50% 91% 15% 64% 91% 19% 62% 90%
Don’t know 5% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 3% 11% 1% 3% 16% 2%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,738) (727) (629) (1,553) (517) (606) (503) (623) (620) (495) (798) (276) (664)
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18B. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 11% 7% 10% 8% 11% 5% 7% 8% 17% 8% 11% 11%

Somewhat favorable 18% 20% 16% 19% 17% 13% 20% 18% 13% 23% 16% 17% 18%

Favorable 27% 32% 23% 29% 25% 23% 25% 25% 21% 39% 24% 28% 29%
Somewhat unfavorable 13% 16% 10% 13% 11% 10% 15% 14% 12% 11% 11% 16% 15%

Very unfavorable 24% 26% 23% 25% 23% 22% 17% 23% 29% 26% 21% 25% 33%

Unfavorable 37% 42% 32% 39% 34% 32% 33% 37% 40% 37% 33% 42% 48%
Don’t know 36% 26% 45% 33% 41% 45% 42% 38% 38% 24% 43% 30% 23%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,736) (795) (941) (1,148) (222) (230) (379) (400) (551) (406) (674) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 2% 21% 11% 4% 5% 20% 5% 4% 18% 4% 1% 17%

Somewhat favorable 18% 9% 30% 19% 12% 18% 27% 11% 17% 26% 10% 15% 27%

Favorable 27% 12% 52% 30% 15% 24% 47% 16% 21% 45% 14% 16% 44%
Somewhat unfavorable 13% 14% 15% 14% 13% 14% 14% 13% 12% 14% 13% 11% 14%

Very unfavorable 24% 50% 8% 28% 46% 24% 10% 42% 21% 9% 44% 16% 8%

Unfavorable 37% 64% 24% 41% 59% 38% 24% 55% 33% 23% 57% 26% 22%
Don’t know 36% 25% 25% 28% 26% 38% 29% 29% 46% 32% 29% 57% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,736) (725) (629) (1,552) (515) (606) (503) (622) (618) (496) (797) (274) (665)
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18C. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 3% 3% 5% 7% 3% 2% 3% 3% 4% 3%

Somewhat favorable 14% 16% 13% 15% 18% 9% 15% 16% 11% 16% 13% 16% 15%

Favorable 18% 19% 16% 18% 22% 14% 22% 19% 13% 18% 16% 20% 18%
Somewhat unfavorable 21% 26% 16% 22% 21% 17% 17% 15% 26% 23% 20% 22% 24%

Very unfavorable 38% 38% 38% 41% 28% 33% 27% 38% 40% 48% 34% 41% 43%

Unfavorable 59% 64% 55% 63% 49% 50% 44% 53% 66% 71% 54% 63% 66%
Don’t know 23% 16% 29% 19% 30% 36% 34% 28% 21% 10% 30% 17% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,737) (795) (942) (1,150) (221) (230) (378) (400) (552) (407) (676) (481) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 2% 6% 4% 2% 3% 6% 4% 2% 6% 3% 1% 5%

Somewhat favorable 14% 10% 22% 16% 11% 15% 18% 13% 10% 20% 11% 8% 20%

Favorable 18% 12% 28% 19% 14% 18% 24% 16% 12% 26% 14% 9% 25%
Somewhat unfavorable 21% 17% 28% 22% 15% 23% 28% 16% 22% 25% 16% 22% 26%

Very unfavorable 38% 59% 31% 43% 57% 36% 31% 51% 38% 26% 52% 31% 28%

Unfavorable 59% 76% 59% 65% 72% 58% 59% 67% 60% 51% 68% 53% 53%
Don’t know 23% 11% 13% 16% 14% 24% 17% 17% 28% 24% 17% 38% 22%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,737) (725) (629) (1,552) (515) (607) (502) (621) (621) (495) (797) (276) (664)
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18D. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 10% 8% 15% 12% 7% 9% 9% 14% 10% 8% 14%

Somewhat favorable 22% 23% 21% 23% 23% 20% 21% 29% 21% 18% 20% 24% 25%

Favorable 32% 33% 31% 31% 39% 32% 29% 37% 29% 32% 29% 32% 39%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 12% 10% 9% 15% 12% 12% 9% 11% 12% 13%

Very unfavorable 29% 35% 23% 34% 14% 18% 15% 17% 35% 46% 26% 36% 28%

Unfavorable 41% 48% 34% 46% 25% 27% 30% 29% 47% 54% 37% 48% 40%
Don’t know 28% 20% 35% 23% 36% 41% 41% 33% 24% 13% 33% 21% 21%

Totals 101% 101% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,733) (794) (939) (1,148) (221) (229) (377) (399) (551) (406) (673) (481) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 24% 2% 11% 22% 9% 2% 23% 4% 2% 21% 2% 1%

Somewhat favorable 22% 40% 8% 23% 40% 27% 6% 39% 17% 10% 38% 11% 11%

Favorable 32% 64% 10% 34% 62% 36% 8% 62% 21% 12% 59% 13% 13%
Somewhat unfavorable 12% 13% 13% 13% 11% 16% 11% 10% 14% 11% 13% 12% 11%

Very unfavorable 29% 5% 62% 33% 6% 21% 62% 6% 28% 54% 6% 25% 54%

Unfavorable 41% 18% 75% 46% 16% 37% 73% 16% 42% 65% 19% 37% 65%
Don’t know 28% 18% 15% 20% 22% 28% 19% 22% 37% 24% 23% 50% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,733) (723) (628) (1,548) (514) (604) (503) (620) (619) (494) (795) (275) (663)
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18E. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 13% 14% 11% 24% 15% 11% 12% 13% 18% 14% 13% 18%

Somewhat favorable 14% 17% 11% 14% 18% 12% 21% 18% 9% 11% 10% 15% 17%

Favorable 28% 31% 25% 25% 42% 27% 32% 30% 22% 29% 25% 28% 35%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 12% 6% 8% 12% 13% 10% 9% 9% 11% 17%

Very unfavorable 19% 23% 15% 23% 9% 13% 9% 13% 23% 29% 18% 22% 19%

Unfavorable 30% 37% 24% 35% 14% 20% 21% 26% 34% 38% 28% 33% 36%
Don’t know 42% 32% 51% 40% 44% 53% 47% 44% 44% 33% 48% 39% 29%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,728) (793) (935) (1,145) (220) (228) (374) (401) (551) (402) (673) (478) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 34% 2% 16% 33% 11% 3% 35% 4% 2% 31% 1% 1%

Somewhat favorable 14% 24% 6% 14% 23% 17% 5% 22% 13% 7% 22% 8% 8%

Favorable 28% 58% 8% 31% 57% 28% 8% 57% 17% 9% 54% 9% 10%
Somewhat unfavorable 11% 8% 15% 11% 8% 15% 13% 8% 11% 15% 9% 9% 14%

Very unfavorable 19% 3% 43% 23% 3% 14% 41% 3% 18% 35% 4% 16% 35%

Unfavorable 30% 11% 58% 34% 12% 29% 54% 11% 30% 50% 12% 25% 50%
Don’t know 42% 31% 34% 36% 32% 43% 39% 32% 53% 41% 34% 66% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,728) (721) (628) (1,543) (511) (602) (502) (617) (616) (495) (792) (273) (663)
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19A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 72% 74% 71% 82% 72% 75% 72% 74% 71% 74% 72% 69%

Somewhat Important 22% 23% 21% 23% 17% 24% 20% 21% 21% 27% 19% 26% 26%

Important 95% 95% 95% 94% 99% 96% 95% 93% 95% 97% 93% 98% 95%
Not very Important 3% 4% 3% 4% 0% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5%

Unimportant 1% 1% 2% 2% 0% 2% 3% 3% 0% 0% 3% 1% 0%

Not Important 5% 5% 5% 6% 1% 4% 5% 7% 5% 3% 7% 2% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 73% 62% 83% 73% 64% 72% 83% 66% 73% 81% 65% 76% 81%

Somewhat Important 22% 33% 15% 23% 27% 25% 15% 28% 23% 15% 29% 19% 16%

Important 95% 94% 98% 96% 91% 97% 98% 94% 96% 97% 94% 95% 97%
Not very Important 3% 5% 1% 3% 7% 2% 1% 5% 3% 3% 5% 1% 3%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1%

Not Important 5% 6% 2% 4% 9% 3% 2% 6% 4% 3% 6% 5% 3%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)

47



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

19B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 55% 54% 55% 55% 52% 43% 48% 58% 68% 58% 52% 54%

Somewhat Important 30% 29% 30% 27% 35% 37% 40% 32% 25% 24% 27% 33% 29%

Important 84% 84% 84% 82% 89% 89% 83% 80% 83% 92% 85% 84% 83%
Not very Important 13% 13% 13% 15% 9% 8% 13% 18% 14% 7% 13% 14% 13%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 4%

Not Important 16% 16% 16% 18% 11% 11% 17% 20% 17% 8% 15% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 54% 32% 84% 58% 33% 46% 84% 36% 49% 79% 34% 49% 77%

Somewhat Important 30% 38% 14% 26% 37% 37% 14% 39% 33% 17% 40% 33% 19%

Important 84% 70% 98% 84% 70% 84% 97% 75% 82% 96% 74% 82% 96%
Not very Important 13% 24% 2% 13% 23% 15% 2% 20% 15% 4% 21% 15% 4%

Unimportant 3% 6% 0% 3% 7% 1% 1% 5% 3% 1% 5% 3% 0%

Not Important 16% 30% 2% 16% 30% 16% 3% 25% 18% 4% 26% 18% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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19C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 44% 41% 46% 39% 64% 43% 49% 48% 39% 41% 47% 38% 44%

Somewhat Important 25% 24% 26% 25% 26% 27% 31% 27% 24% 19% 25% 25% 25%

Important 69% 65% 72% 64% 89% 70% 80% 74% 62% 60% 72% 63% 68%
Not very Important 17% 18% 16% 19% 6% 19% 14% 16% 20% 18% 16% 20% 16%

Unimportant 14% 17% 12% 16% 5% 11% 6% 10% 18% 22% 12% 17% 16%

Not Important 31% 35% 28% 36% 11% 30% 20% 26% 38% 40% 28% 37% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (796) (946) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (679) (483) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 44% 71% 17% 42% 69% 44% 20% 71% 36% 23% 68% 37% 21%

Somewhat Important 25% 23% 19% 23% 24% 27% 20% 22% 30% 22% 25% 30% 22%

Important 69% 94% 35% 65% 93% 72% 40% 94% 66% 45% 94% 67% 44%
Not very Important 17% 5% 29% 18% 6% 20% 25% 4% 22% 26% 4% 22% 28%

Unimportant 14% 2% 35% 18% 1% 8% 35% 2% 12% 29% 2% 10% 28%

Not Important 31% 6% 65% 35% 7% 28% 60% 6% 34% 55% 6% 33% 56%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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19D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 49% 44% 44% 52% 44% 38% 42% 45% 60% 41% 46% 54%

Somewhat Important 39% 37% 41% 42% 36% 32% 42% 40% 41% 32% 43% 39% 34%

Important 85% 86% 85% 86% 88% 76% 80% 82% 86% 92% 83% 85% 87%
Not very Important 12% 12% 13% 11% 9% 19% 16% 14% 11% 8% 13% 13% 12%

Unimportant 3% 2% 3% 2% 2% 5% 4% 4% 3% 0% 4% 2% 1%

Not Important 15% 14% 15% 14% 12% 24% 20% 18% 14% 8% 17% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (796) (946) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (679) (483) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 46% 46% 57% 49% 44% 43% 56% 48% 39% 52% 44% 38% 52%

Somewhat Important 39% 41% 35% 38% 40% 42% 36% 39% 41% 38% 40% 41% 37%

Important 85% 87% 92% 87% 83% 85% 92% 87% 80% 90% 84% 79% 89%
Not very Important 12% 12% 7% 10% 14% 14% 6% 12% 16% 8% 14% 16% 9%

Unimportant 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 5% 2%

Not Important 15% 13% 8% 13% 17% 15% 8% 13% 20% 10% 16% 21% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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19E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 66% 65% 64% 75% 54% 53% 57% 69% 81% 64% 63% 68%

Somewhat Important 25% 25% 26% 26% 24% 29% 32% 31% 24% 16% 27% 25% 24%

Important 91% 91% 90% 90% 99% 83% 85% 87% 92% 97% 91% 88% 92%
Not very Important 7% 7% 8% 8% 1% 12% 10% 10% 7% 3% 7% 9% 7%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 5% 4% 3% 1% 0% 2% 3% 1%

Not Important 9% 9% 10% 10% 1% 17% 15% 13% 8% 3% 9% 12% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 65% 57% 83% 68% 52% 64% 83% 60% 57% 79% 57% 54% 79%

Somewhat Important 25% 31% 15% 24% 32% 28% 16% 30% 29% 17% 30% 34% 17%

Important 91% 88% 98% 92% 84% 92% 98% 90% 86% 96% 87% 87% 96%
Not very Important 7% 10% 2% 7% 13% 7% 2% 9% 10% 3% 11% 8% 3%

Unimportant 2% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 4% 0% 2% 5% 0%

Not Important 9% 12% 2% 8% 16% 8% 2% 10% 14% 4% 13% 13% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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19F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 59% 61% 56% 80% 62% 63% 61% 58% 59% 58% 57% 64%

Somewhat Important 31% 32% 29% 33% 19% 31% 29% 27% 33% 32% 31% 33% 28%

Important 90% 90% 91% 89% 98% 93% 92% 88% 91% 91% 89% 90% 92%
Not very Important 7% 7% 6% 8% 0% 5% 6% 6% 6% 7% 7% 8% 6%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 2%

Not Important 10% 10% 9% 11% 2% 7% 8% 12% 9% 9% 11% 10% 8%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 60% 68% 52% 59% 73% 54% 51% 72% 56% 52% 70% 57% 51%

Somewhat Important 31% 27% 36% 31% 21% 36% 35% 23% 34% 34% 25% 31% 36%

Important 90% 95% 88% 90% 95% 90% 87% 95% 90% 86% 95% 88% 87%
Not very Important 7% 4% 9% 7% 3% 8% 10% 4% 5% 11% 4% 5% 10%

Unimportant 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 7% 3%

Not Important 10% 5% 12% 10% 5% 10% 13% 5% 10% 14% 5% 12% 13%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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19G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 64% 71% 64% 80% 71% 68% 66% 67% 67% 69% 65% 62%

Somewhat Important 27% 30% 25% 30% 18% 25% 27% 27% 28% 27% 25% 29% 31%

Important 94% 93% 95% 94% 99% 96% 95% 93% 95% 95% 95% 94% 93%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 1% 1% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 7%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

Not Important 6% 7% 5% 6% 1% 4% 5% 7% 5% 5% 5% 6% 7%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,154) (222) (230) (379) (403) (554) (406) (679) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 67% 85% 49% 67% 82% 68% 52% 82% 66% 53% 83% 67% 52%

Somewhat Important 27% 13% 42% 27% 16% 27% 39% 16% 29% 38% 16% 26% 39%

Important 94% 99% 91% 94% 98% 95% 91% 98% 94% 90% 98% 93% 91%
Not very Important 4% 1% 8% 5% 1% 4% 7% 2% 4% 8% 1% 4% 8%

Unimportant 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 3% 2%

Not Important 6% 1% 9% 6% 2% 5% 9% 2% 6% 10% 2% 7% 9%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (729) (629) (1,556) (517) (609) (502) (623) (624) (495) (800) (278) (664)
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19H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 65% 63% 62% 70% 65% 55% 61% 66% 74% 64% 63% 63%

Somewhat Important 29% 27% 31% 30% 29% 23% 34% 32% 27% 24% 28% 32% 29%

Important 93% 92% 94% 93% 99% 88% 89% 92% 93% 98% 92% 95% 92%
Not very Important 6% 7% 5% 7% 0% 10% 9% 6% 6% 2% 6% 4% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Not Important 7% 8% 6% 7% 1% 12% 11% 8% 7% 2% 8% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 50% 79% 65% 49% 62% 78% 51% 65% 76% 51% 68% 76%

Somewhat Important 29% 38% 18% 28% 39% 32% 20% 38% 28% 21% 39% 25% 21%

Important 93% 88% 98% 93% 87% 95% 98% 89% 93% 97% 89% 93% 97%
Not very Important 6% 10% 2% 6% 11% 5% 2% 10% 6% 2% 10% 5% 3%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Not Important 7% 12% 2% 7% 13% 5% 2% 11% 7% 3% 11% 7% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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19I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 39% 56% 44% 60% 53% 51% 51% 44% 47% 50% 46% 50%

Somewhat Important 27% 31% 24% 30% 17% 26% 28% 31% 26% 24% 27% 27% 27%

Important 75% 70% 80% 74% 77% 79% 79% 82% 70% 71% 77% 72% 77%
Not very Important 16% 19% 13% 16% 17% 14% 16% 11% 17% 19% 14% 18% 16%

Unimportant 9% 11% 7% 10% 6% 7% 5% 6% 12% 10% 9% 9% 7%

Not Important 25% 30% 20% 26% 23% 21% 21% 18% 30% 29% 23% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 48% 69% 29% 48% 72% 41% 33% 68% 45% 30% 67% 50% 29%

Somewhat Important 27% 24% 25% 25% 21% 34% 25% 25% 24% 32% 26% 23% 31%

Important 75% 93% 54% 73% 93% 75% 58% 93% 70% 63% 92% 72% 59%
Not very Important 16% 6% 26% 16% 6% 17% 24% 6% 21% 21% 6% 21% 24%

Unimportant 9% 2% 19% 11% 1% 8% 18% 2% 9% 16% 2% 7% 17%

Not Important 25% 7% 46% 27% 7% 25% 42% 7% 30% 37% 8% 28% 41%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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19J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 50% 58% 52% 73% 53% 56% 53% 57% 51% 59% 48% 54%

Somewhat Important 32% 33% 31% 32% 25% 38% 36% 34% 27% 32% 29% 36% 28%

Important 86% 83% 89% 84% 98% 91% 92% 87% 84% 83% 88% 84% 83%
Not very Important 10% 12% 8% 12% 2% 5% 6% 9% 10% 13% 8% 10% 14%

Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 4% 2% 5% 6% 4% 3% 6% 4%

Not Important 14% 17% 11% 16% 2% 9% 8% 13% 16% 17% 12% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (221) (230) (379) (403) (553) (407) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 54% 75% 36% 55% 78% 53% 38% 74% 49% 40% 73% 48% 39%

Somewhat Important 32% 22% 37% 30% 19% 35% 37% 22% 35% 38% 23% 38% 37%

Important 86% 97% 74% 85% 97% 88% 75% 97% 84% 77% 96% 86% 76%
Not very Important 10% 2% 17% 10% 3% 9% 17% 3% 11% 15% 3% 8% 17%

Unimportant 4% 1% 9% 5% 1% 2% 8% 1% 5% 7% 1% 6% 7%

Not Important 14% 3% 26% 15% 3% 12% 25% 3% 16% 23% 4% 14% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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19K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 49% 55% 49% 64% 57% 51% 51% 56% 50% 52% 50% 55%

Somewhat Important 33% 36% 31% 35% 30% 28% 38% 34% 28% 37% 32% 34% 33%

Important 85% 85% 86% 84% 94% 85% 88% 84% 84% 87% 84% 84% 87%
Not very Important 9% 10% 8% 9% 6% 12% 8% 8% 11% 8% 9% 11% 8%

Unimportant 5% 5% 6% 7% 0% 3% 3% 8% 5% 5% 7% 5% 4%

Not Important 15% 15% 14% 16% 6% 15% 12% 16% 16% 13% 16% 16% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 52% 70% 38% 54% 75% 49% 37% 68% 49% 39% 68% 48% 38%

Somewhat Important 33% 26% 40% 33% 20% 38% 41% 27% 35% 38% 27% 33% 40%

Important 85% 96% 78% 87% 95% 87% 79% 95% 84% 77% 94% 81% 78%
Not very Important 9% 2% 15% 9% 2% 9% 15% 4% 9% 15% 4% 10% 15%

Unimportant 5% 2% 6% 4% 3% 4% 6% 1% 8% 7% 2% 9% 7%

Not Important 15% 4% 22% 13% 5% 13% 21% 5% 16% 23% 6% 19% 22%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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19L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 48% 53% 47% 66% 57% 47% 42% 54% 60% 53% 45% 53%

Somewhat Important 29% 28% 31% 33% 19% 21% 35% 35% 25% 24% 27% 33% 29%

Important 80% 76% 84% 80% 85% 78% 82% 76% 79% 83% 80% 78% 81%
Not very Important 15% 19% 12% 16% 10% 17% 16% 18% 14% 14% 14% 19% 15%

Unimportant 4% 5% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 7% 2% 5% 3% 4%

Not Important 20% 24% 16% 20% 15% 22% 18% 24% 21% 17% 20% 22% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,741) (796) (945) (1,154) (222) (229) (379) (402) (553) (407) (677) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 51% 56% 48% 51% 58% 45% 49% 62% 41% 49% 57% 46% 47%

Somewhat Important 29% 31% 31% 30% 25% 33% 31% 27% 30% 30% 29% 28% 31%

Important 80% 86% 79% 81% 83% 78% 80% 89% 72% 80% 86% 74% 77%
Not very Important 15% 11% 15% 14% 15% 18% 14% 9% 21% 16% 12% 17% 18%

Unimportant 4% 3% 6% 4% 2% 4% 6% 1% 7% 5% 2% 9% 5%

Not Important 20% 14% 21% 19% 17% 22% 20% 11% 28% 20% 14% 26% 23%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,741) (728) (630) (1,555) (516) (609) (502) (622) (624) (495) (799) (278) (664)
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19M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 58% 61% 55% 74% 56% 56% 52% 62% 66% 64% 59% 51%

Somewhat Important 31% 30% 31% 33% 22% 34% 33% 36% 27% 28% 28% 31% 36%

Important 90% 88% 92% 88% 96% 90% 89% 88% 88% 94% 92% 90% 87%
Not very Important 9% 11% 7% 11% 2% 7% 8% 10% 10% 6% 7% 9% 11%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Not Important 10% 12% 8% 12% 4% 10% 11% 12% 12% 6% 8% 10% 13%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (794) (946) (1,153) (221) (230) (379) (403) (553) (405) (678) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 59% 43% 76% 59% 41% 55% 78% 47% 58% 73% 46% 61% 72%

Somewhat Important 31% 38% 22% 30% 39% 35% 20% 37% 31% 23% 37% 30% 24%

Important 90% 81% 98% 89% 81% 90% 97% 85% 89% 96% 83% 91% 96%
Not very Important 9% 16% 2% 9% 17% 8% 2% 14% 8% 3% 15% 6% 3%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1%

Not Important 10% 19% 2% 11% 19% 10% 3% 15% 11% 4% 17% 9% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (727) (629) (1,554) (515) (609) (502) (621) (623) (496) (798) (278) (664)
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19N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 40% 44% 35% 66% 52% 39% 46% 39% 46% 48% 34% 38%

Somewhat Important 38% 36% 40% 42% 28% 32% 44% 34% 39% 36% 34% 44% 40%

Important 80% 77% 84% 77% 94% 84% 83% 80% 78% 82% 82% 78% 78%
Not very Important 15% 18% 12% 17% 6% 13% 13% 16% 16% 15% 14% 16% 17%

Unimportant 4% 5% 4% 6% 1% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 6% 5%

Not Important 20% 23% 16% 23% 6% 16% 17% 20% 22% 18% 18% 22% 22%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (796) (945) (1,155) (220) (230) (379) (403) (552) (407) (678) (483) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 42% 43% 38% 41% 43% 38% 41% 47% 40% 40% 44% 46% 39%

Somewhat Important 38% 44% 34% 38% 42% 41% 34% 40% 40% 35% 42% 35% 36%

Important 80% 88% 73% 79% 85% 79% 74% 87% 80% 74% 86% 81% 74%
Not very Important 15% 11% 20% 16% 12% 17% 19% 11% 15% 19% 11% 15% 19%

Unimportant 4% 2% 8% 5% 2% 4% 6% 2% 5% 6% 3% 4% 7%

Not Important 20% 12% 27% 21% 15% 21% 26% 13% 20% 26% 14% 19% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,741) (727) (630) (1,555) (515) (609) (503) (621) (624) (496) (798) (278) (665)
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19O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 72% 79% 75% 84% 69% 68% 75% 77% 81% 79% 77% 68%

Somewhat Important 18% 21% 16% 18% 13% 23% 26% 18% 15% 15% 15% 18% 22%

Important 94% 93% 95% 93% 98% 92% 93% 93% 92% 96% 94% 95% 90%
Not very Important 5% 7% 4% 6% 1% 7% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 9%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 1%

Not Important 6% 7% 5% 7% 2% 8% 7% 7% 8% 4% 6% 5% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 75% 58% 91% 76% 60% 74% 93% 61% 79% 87% 61% 83% 87%

Somewhat Important 18% 30% 8% 18% 28% 22% 6% 29% 15% 10% 29% 11% 11%

Important 94% 89% 99% 94% 88% 96% 99% 90% 94% 97% 90% 94% 97%
Not very Important 5% 10% 1% 5% 11% 4% 1% 9% 5% 2% 9% 4% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Not Important 6% 11% 1% 6% 12% 4% 1% 10% 6% 3% 10% 6% 3%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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20. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 26% 21% 30% 29% 22% 22% 22% 27% 29% 24% 26% 31% 19%

Jobs and the economy 14% 17% 12% 14% 15% 13% 18% 20% 13% 5% 12% 13% 17%

Health care 10% 11% 10% 10% 7% 14% 11% 11% 10% 10% 13% 9% 8%

Immigration 10% 10% 9% 10% 4% 10% 5% 5% 10% 18% 9% 13% 8%

Climate change and the environment 7% 8% 6% 8% 8% 4% 5% 8% 7% 7% 8% 7% 8%

Abortion 6% 2% 10% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 7% 5% 8%

Taxes and government spending 5% 7% 3% 5% 6% 5% 3% 2% 6% 8% 3% 5% 8%

Civil rights 5% 4% 6% 5% 7% 4% 7% 4% 6% 2% 5% 4% 5%

Civil liberties 4% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 6%

National Security 4% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 7% 4% 2% 4%

Education 2% 3% 2% 2% 5% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

Crime 2% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 1%

Guns 2% 2% 2% 1% 7% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 0% 3%

Foreign policy 2% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 101% 102% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,739) (796) (943) (1,153) (222) (228) (376) (402) (554) (407) (676) (483) (396)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 26% 13% 36% 25% 15% 25% 37% 14% 28% 37% 15% 30% 35%

Jobs and the economy 14% 11% 14% 14% 11% 18% 12% 10% 16% 17% 12% 14% 17%

Health care 10% 15% 2% 8% 13% 16% 3% 17% 10% 3% 16% 12% 4%

Immigration 10% 3% 21% 11% 3% 5% 22% 3% 9% 18% 2% 9% 17%

Climate change and the environment 7% 14% 1% 7% 15% 8% 1% 12% 6% 3% 13% 5% 2%

Abortion 6% 13% 2% 7% 11% 5% 3% 10% 5% 3% 10% 4% 4%

Taxes and government spending 5% 2% 8% 5% 2% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 3% 7%

Civil rights 5% 10% 1% 5% 12% 3% 2% 10% 3% 1% 10% 2% 1%

Civil liberties 4% 8% 1% 4% 7% 3% 1% 6% 4% 1% 6% 6% 1%

National Security 4% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 1% 5%

Education 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1%

Crime 2% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

Foreign policy 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 98% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 103% 98% 100%

Unweighted N (1,739) (729) (630) (1,556) (517) (609) (503) (623) (620) (496) (800) (274) (665)

63



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

21. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 15% 12% 27% 19% 12% 17% 15% 19% 15% 16% 20%

Somewhat approve 23% 22% 23% 22% 28% 20% 26% 26% 21% 18% 21% 22% 24%

Approve 38% 38% 39% 34% 56% 39% 38% 43% 36% 36% 36% 38% 45%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 15% 20% 21% 27% 18% 13% 9% 18% 14% 14%

Strongly disapprove 40% 41% 39% 47% 15% 28% 26% 34% 46% 52% 37% 46% 41%

Disapprove 56% 58% 54% 62% 35% 49% 52% 52% 59% 60% 55% 60% 55%
Not sure 6% 4% 7% 3% 10% 12% 10% 6% 4% 3% 9% 1% 1%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 37% 1% 17% 35% 15% 4% 41% 4% 1% 36% 1% 1%

Somewhat approve 23% 45% 6% 24% 37% 30% 5% 40% 21% 6% 41% 15% 8%

Approve 38% 81% 6% 41% 72% 45% 9% 81% 25% 8% 77% 16% 9%
Somewhat disapprove 16% 13% 8% 13% 17% 22% 8% 14% 22% 12% 17% 26% 11%

Strongly disapprove 40% 3% 84% 43% 8% 29% 82% 2% 41% 79% 3% 39% 78%

Disapprove 56% 16% 92% 56% 25% 51% 90% 16% 63% 90% 20% 65% 89%
Not sure 6% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 12% 2% 3% 19% 2%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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22A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 20% 20% 17% 33% 24% 17% 19% 20% 24% 18% 22% 25%

Somewhat approve 20% 21% 19% 19% 26% 17% 24% 23% 19% 14% 21% 18% 21%

Approve 40% 41% 39% 36% 59% 41% 41% 42% 38% 38% 39% 40% 46%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 16% 21% 14% 23% 17% 12% 13% 18% 14% 13%

Strongly disapprove 36% 37% 35% 42% 12% 29% 24% 30% 42% 45% 31% 43% 37%

Disapprove 52% 53% 51% 58% 33% 42% 47% 48% 54% 58% 50% 57% 49%
No opinion 8% 6% 10% 6% 8% 17% 12% 10% 7% 3% 11% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,734) (794) (940) (1,152) (218) (228) (377) (400) (551) (406) (675) (479) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 46% 3% 23% 44% 20% 5% 49% 7% 3% 44% 2% 3%

Somewhat approve 20% 38% 4% 20% 31% 24% 6% 31% 22% 7% 33% 19% 7%

Approve 40% 84% 7% 43% 75% 44% 11% 80% 29% 10% 78% 21% 10%
Somewhat disapprove 16% 8% 14% 13% 12% 23% 13% 10% 23% 15% 11% 27% 16%

Strongly disapprove 36% 4% 77% 41% 6% 27% 75% 4% 35% 71% 4% 30% 71%

Disapprove 52% 12% 91% 53% 19% 49% 88% 14% 57% 87% 16% 57% 87%
No opinion 8% 5% 2% 4% 6% 7% 1% 6% 14% 3% 7% 22% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,734) (725) (629) (1,549) (512) (605) (503) (617) (622) (495) (794) (277) (663)
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22B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 18% 14% 32% 21% 16% 20% 17% 19% 17% 19% 21%

Somewhat approve 26% 28% 25% 29% 20% 23% 33% 27% 25% 21% 24% 24% 32%

Approve 44% 45% 43% 42% 52% 43% 49% 47% 42% 40% 41% 43% 53%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 14% 19% 16% 21% 11% 14% 14% 16% 17% 9%

Strongly disapprove 26% 27% 24% 30% 10% 19% 15% 22% 29% 36% 23% 28% 28%

Disapprove 40% 42% 39% 44% 30% 34% 35% 33% 43% 49% 39% 46% 37%
No opinion 16% 13% 19% 13% 18% 22% 16% 20% 16% 11% 19% 12% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (794) (942) (1,149) (221) (230) (376) (402) (553) (405) (676) (481) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 40% 3% 20% 39% 16% 5% 43% 6% 4% 38% 4% 3%

Somewhat approve 26% 42% 11% 27% 38% 35% 10% 39% 27% 12% 41% 22% 13%

Approve 44% 82% 14% 47% 77% 51% 15% 82% 34% 15% 79% 25% 16%
Somewhat disapprove 15% 10% 14% 12% 11% 20% 14% 9% 19% 16% 10% 23% 16%

Strongly disapprove 26% 2% 59% 29% 4% 17% 57% 2% 23% 54% 2% 19% 53%

Disapprove 40% 12% 72% 42% 16% 36% 70% 10% 42% 70% 12% 42% 68%
No opinion 16% 6% 14% 11% 7% 12% 15% 8% 24% 15% 9% 33% 15%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,736) (728) (627) (1,550) (517) (605) (500) (621) (622) (493) (798) (278) (660)
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22C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 20% 20% 16% 36% 21% 21% 18% 20% 22% 21% 21% 20%

Somewhat approve 26% 27% 24% 26% 27% 26% 28% 33% 22% 22% 26% 23% 27%

Approve 46% 47% 44% 42% 64% 47% 49% 50% 42% 44% 47% 44% 48%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 17% 13% 17% 19% 14% 15% 18% 16% 15% 19%

Strongly disapprove 25% 23% 26% 29% 9% 20% 16% 20% 30% 30% 24% 29% 23%

Disapprove 41% 41% 42% 46% 22% 37% 35% 35% 45% 48% 40% 44% 42%
No opinion 13% 12% 14% 12% 14% 16% 16% 15% 13% 8% 14% 11% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,735) (792) (943) (1,152) (218) (229) (377) (400) (554) (404) (677) (481) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 44% 3% 22% 41% 21% 5% 46% 9% 4% 42% 7% 4%

Somewhat approve 26% 41% 12% 26% 34% 35% 11% 36% 29% 12% 37% 28% 14%

Approve 46% 84% 15% 48% 76% 56% 16% 82% 38% 16% 79% 35% 17%
Somewhat disapprove 16% 7% 22% 15% 12% 17% 21% 9% 18% 21% 10% 19% 21%

Strongly disapprove 25% 4% 52% 28% 6% 17% 52% 3% 23% 50% 4% 21% 48%

Disapprove 41% 11% 74% 44% 18% 34% 73% 12% 42% 71% 14% 40% 69%
No opinion 13% 5% 11% 9% 7% 10% 11% 6% 20% 13% 7% 25% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,735) (725) (628) (1,549) (514) (606) (502) (621) (621) (493) (797) (278) (660)
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22D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 14% 10% 28% 15% 14% 14% 13% 15% 14% 15% 15%

Somewhat approve 21% 21% 21% 21% 23% 18% 22% 24% 19% 20% 19% 18% 27%

Approve 35% 35% 34% 31% 52% 32% 37% 38% 31% 34% 33% 33% 43%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 16% 16% 17% 21% 19% 13% 10% 16% 15% 15%

Strongly disapprove 40% 40% 39% 45% 21% 31% 27% 30% 48% 50% 36% 46% 39%

Disapprove 55% 56% 54% 61% 37% 48% 48% 49% 61% 60% 52% 61% 54%
No opinion 10% 8% 12% 8% 11% 20% 15% 13% 8% 6% 15% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,736) (792) (944) (1,151) (221) (228) (379) (399) (552) (406) (677) (481) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 31% 1% 15% 30% 14% 4% 35% 4% 3% 30% 1% 3%

Somewhat approve 21% 44% 3% 22% 38% 27% 5% 39% 19% 4% 39% 14% 5%

Approve 35% 75% 5% 37% 67% 41% 9% 74% 22% 7% 70% 15% 8%
Somewhat disapprove 15% 13% 12% 13% 15% 21% 11% 12% 20% 13% 14% 23% 13%

Strongly disapprove 40% 5% 81% 43% 9% 30% 78% 5% 41% 75% 7% 37% 74%

Disapprove 55% 18% 93% 57% 23% 52% 89% 17% 61% 88% 21% 61% 87%
No opinion 10% 8% 2% 6% 9% 8% 2% 9% 17% 5% 10% 24% 5%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,736) (728) (626) (1,550) (515) (606) (502) (620) (623) (493) (797) (278) (661)
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22E. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 18% 20% 15% 33% 21% 15% 22% 17% 22% 19% 18% 21%

Somewhat approve 22% 22% 22% 24% 17% 18% 25% 23% 21% 21% 21% 21% 25%

Approve 41% 40% 42% 39% 50% 40% 40% 45% 38% 42% 40% 40% 46%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 15% 15% 16% 20% 16% 14% 9% 16% 14% 14%

Strongly disapprove 28% 29% 28% 32% 17% 23% 21% 24% 30% 38% 27% 32% 27%

Disapprove 43% 45% 41% 47% 31% 39% 41% 40% 44% 47% 42% 46% 41%
No opinion 16% 14% 18% 14% 18% 22% 19% 15% 18% 11% 18% 14% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,734) (793) (941) (1,151) (220) (228) (376) (401) (552) (405) (679) (478) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 42% 2% 20% 40% 17% 4% 43% 11% 2% 39% 10% 2%

Somewhat approve 22% 36% 9% 22% 32% 29% 11% 31% 25% 10% 34% 19% 11%

Approve 41% 78% 11% 43% 72% 46% 15% 75% 36% 12% 73% 29% 14%
Somewhat disapprove 15% 11% 15% 14% 14% 20% 13% 10% 16% 18% 12% 16% 17%

Strongly disapprove 28% 4% 59% 31% 8% 19% 58% 5% 26% 55% 5% 25% 53%

Disapprove 43% 15% 74% 45% 21% 39% 71% 16% 42% 73% 17% 42% 70%
No opinion 16% 8% 15% 13% 7% 15% 14% 10% 22% 16% 10% 29% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,734) (723) (629) (1,548) (514) (607) (500) (620) (620) (494) (796) (277) (661)
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22F. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 15% 9% 25% 18% 13% 15% 11% 15% 15% 13% 13%

Somewhat approve 21% 20% 21% 22% 20% 20% 17% 26% 19% 19% 19% 22% 23%

Approve 34% 32% 36% 31% 45% 38% 30% 41% 30% 35% 34% 35% 35%
Somewhat disapprove 20% 22% 18% 21% 18% 15% 31% 19% 19% 12% 18% 20% 24%

Strongly disapprove 31% 33% 28% 34% 19% 27% 19% 24% 35% 41% 27% 35% 31%

Disapprove 51% 55% 47% 55% 37% 42% 51% 43% 55% 53% 46% 55% 54%
No opinion 16% 14% 17% 14% 18% 20% 20% 16% 15% 12% 20% 10% 10%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,734) (793) (941) (1,150) (220) (228) (379) (399) (552) (404) (675) (481) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 13% 26% 3% 14% 26% 14% 6% 32% 5% 3% 27% 4% 3%

Somewhat approve 21% 40% 5% 22% 33% 29% 4% 33% 22% 6% 36% 16% 7%

Approve 34% 66% 8% 36% 59% 43% 10% 65% 27% 9% 63% 21% 10%
Somewhat disapprove 20% 18% 18% 19% 24% 23% 16% 19% 22% 19% 20% 22% 19%

Strongly disapprove 31% 6% 63% 33% 6% 19% 63% 5% 29% 59% 4% 31% 57%

Disapprove 51% 23% 82% 53% 30% 42% 79% 23% 52% 78% 25% 52% 76%
No opinion 16% 11% 10% 11% 11% 15% 11% 11% 22% 13% 12% 27% 14%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,734) (727) (628) (1,549) (513) (607) (501) (620) (618) (496) (796) (277) (661)
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22G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 14% 10% 29% 15% 11% 17% 13% 14% 15% 15% 15%

Somewhat approve 23% 23% 23% 23% 27% 20% 26% 28% 20% 18% 21% 22% 26%

Approve 37% 36% 37% 34% 55% 34% 38% 45% 33% 32% 36% 37% 41%
Somewhat disapprove 16% 17% 14% 15% 19% 15% 19% 17% 13% 16% 17% 15% 14%

Strongly disapprove 34% 36% 31% 40% 12% 26% 20% 26% 42% 42% 31% 38% 36%

Disapprove 50% 54% 46% 55% 32% 41% 40% 43% 55% 59% 48% 53% 50%
No opinion 14% 10% 17% 11% 13% 25% 23% 13% 12% 10% 16% 10% 9%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (794) (942) (1,151) (220) (229) (377) (401) (552) (406) (677) (480) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 30% 2% 15% 29% 13% 4% 34% 4% 2% 30% 3% 2%

Somewhat approve 23% 45% 7% 24% 40% 29% 5% 38% 23% 7% 39% 20% 8%

Approve 37% 75% 8% 39% 69% 43% 10% 72% 27% 10% 69% 23% 10%
Somewhat disapprove 16% 9% 13% 13% 10% 23% 13% 12% 20% 16% 12% 24% 17%

Strongly disapprove 34% 4% 74% 38% 7% 24% 71% 5% 30% 67% 6% 25% 66%

Disapprove 50% 12% 87% 51% 17% 47% 84% 17% 50% 84% 18% 49% 82%
No opinion 14% 13% 5% 10% 14% 11% 6% 11% 22% 7% 13% 28% 8%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,736) (726) (628) (1,550) (514) (605) (503) (620) (620) (496) (797) (276) (663)
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22H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 15% 12% 28% 19% 13% 20% 13% 16% 14% 16% 18%

Somewhat approve 19% 21% 18% 20% 20% 18% 24% 20% 17% 17% 17% 19% 20%

Approve 35% 36% 33% 32% 48% 37% 37% 40% 30% 33% 32% 35% 38%
Somewhat disapprove 16% 17% 14% 14% 23% 17% 25% 16% 13% 11% 18% 15% 14%

Strongly disapprove 43% 42% 44% 49% 19% 33% 27% 36% 51% 53% 40% 47% 43%

Disapprove 58% 59% 58% 63% 42% 51% 52% 52% 64% 64% 58% 62% 57%
No opinion 7% 5% 9% 5% 10% 12% 11% 8% 6% 3% 11% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,729) (793) (936) (1,150) (217) (226) (378) (399) (549) (403) (673) (479) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 32% 2% 17% 32% 15% 5% 36% 7% 3% 32% 5% 3%

Somewhat approve 19% 39% 4% 20% 33% 25% 4% 35% 17% 6% 37% 9% 6%

Approve 35% 71% 5% 37% 65% 40% 9% 72% 23% 8% 69% 14% 9%
Somewhat disapprove 16% 16% 9% 13% 20% 22% 7% 16% 20% 10% 18% 22% 10%

Strongly disapprove 43% 6% 84% 47% 10% 33% 83% 8% 44% 79% 8% 42% 78%

Disapprove 58% 22% 93% 59% 30% 55% 89% 24% 64% 89% 26% 65% 88%
No opinion 7% 6% 1% 4% 5% 5% 1% 5% 13% 3% 5% 21% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,729) (722) (629) (1,545) (509) (604) (502) (614) (621) (494) (791) (278) (660)
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23. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 6% 3% 2% 10% 5% 6% 7% 2% 3% 5% 5% 3%

Somewhat approve 12% 14% 10% 12% 13% 11% 19% 15% 9% 9% 12% 13% 12%

Approve 17% 20% 13% 15% 23% 17% 25% 22% 11% 12% 17% 18% 16%
Neither approve nor disapprove 21% 20% 23% 19% 32% 25% 28% 23% 18% 18% 21% 20% 19%

Somewhat disapprove 23% 23% 22% 25% 17% 13% 12% 19% 28% 29% 22% 27% 24%

Strongly disapprove 30% 31% 29% 33% 19% 28% 21% 25% 34% 37% 26% 30% 35%

Disapprove 52% 54% 51% 57% 36% 41% 33% 44% 62% 66% 48% 57% 60%
Not sure 10% 6% 13% 9% 8% 18% 14% 12% 9% 5% 13% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 98%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (221) (230) (378) (403) (554) (407) (679) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 4% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 9% 0% 3% 7% 0% 3%

Somewhat approve 12% 15% 13% 14% 12% 14% 11% 15% 9% 13% 15% 6% 13%

Approve 17% 19% 17% 18% 18% 18% 16% 24% 9% 16% 22% 6% 16%
Neither approve nor disapprove 21% 16% 21% 19% 17% 25% 21% 21% 20% 23% 19% 22% 23%

Somewhat disapprove 23% 22% 31% 25% 20% 23% 29% 18% 23% 27% 19% 18% 28%

Strongly disapprove 30% 38% 26% 32% 40% 30% 25% 32% 33% 24% 35% 31% 25%

Disapprove 52% 60% 57% 57% 60% 52% 54% 50% 57% 51% 54% 49% 53%
Not sure 10% 5% 6% 6% 5% 5% 9% 5% 14% 10% 5% 23% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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24. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 19% 8% 15% 11% 9% 9% 12% 13% 20% 12% 18% 14%

Somewhat approve 25% 28% 22% 27% 20% 17% 27% 25% 21% 28% 22% 26% 28%

Approve 38% 47% 30% 42% 31% 26% 36% 37% 34% 48% 33% 44% 42%
Somewhat disapprove 17% 15% 19% 16% 21% 18% 15% 16% 20% 15% 21% 14% 16%

Strongly disapprove 31% 28% 33% 30% 29% 33% 27% 30% 33% 32% 30% 31% 34%

Disapprove 48% 43% 52% 46% 51% 51% 41% 47% 53% 47% 51% 45% 50%
Not sure 14% 10% 18% 11% 19% 23% 23% 16% 13% 5% 16% 11% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (797) (943) (1,153) (222) (229) (379) (402) (552) (407) (676) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 5% 27% 16% 5% 10% 28% 9% 9% 23% 7% 6% 23%

Somewhat approve 25% 13% 43% 28% 12% 26% 37% 16% 21% 38% 15% 17% 38%

Approve 38% 18% 70% 44% 17% 36% 65% 25% 30% 61% 22% 23% 61%
Somewhat disapprove 17% 15% 13% 15% 15% 22% 15% 17% 21% 13% 17% 22% 15%

Strongly disapprove 31% 61% 7% 33% 60% 31% 8% 49% 31% 10% 53% 27% 10%

Disapprove 48% 76% 20% 48% 75% 53% 23% 67% 52% 23% 70% 48% 25%
Not sure 14% 6% 10% 9% 8% 11% 12% 8% 18% 15% 8% 28% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (727) (630) (1,555) (517) (606) (503) (622) (622) (496) (799) (276) (665)
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25. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age will have on his ability to fulfill his duties as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 30% 29% 31% 28% 38% 26% 25% 30% 33% 30% 28% 32% 35%

Have little effect on his ability to do the job 26% 25% 26% 26% 17% 32% 33% 27% 20% 25% 26% 26% 25%

Have no effect at all 31% 36% 28% 36% 18% 27% 25% 28% 35% 35% 29% 35% 32%

Not sure 13% 11% 15% 9% 27% 15% 16% 15% 11% 10% 17% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,739) (797) (942) (1,155) (221) (228) (379) (402) (551) (407) (676) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Severely limit his ability to do the job 30% 66% 1% 32% 60% 31% 5% 58% 29% 3% 59% 25% 3%

Have little effect on his ability to do the job 26% 19% 30% 26% 20% 32% 27% 22% 28% 27% 22% 30% 28%

Have no effect at all 31% 4% 66% 34% 8% 23% 63% 5% 26% 65% 6% 18% 63%

Not sure 13% 10% 3% 9% 12% 14% 4% 15% 18% 5% 13% 28% 6%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,739) (727) (629) (1,553) (515) (608) (503) (620) (624) (495) (797) (278) (664)
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26. Trump Intelligence
Do you think Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very intelligent 41% 43% 38% 44% 31% 33% 31% 36% 43% 52% 41% 41% 39%

Somewhat intelligent 17% 17% 16% 18% 13% 17% 26% 19% 15% 9% 17% 19% 15%

Not very intelligent 14% 14% 13% 14% 15% 11% 17% 12% 12% 15% 11% 14% 21%

Not intelligent at all 23% 20% 26% 20% 33% 28% 19% 26% 25% 22% 24% 24% 23%

Not sure 5% 5% 6% 4% 8% 11% 8% 7% 5% 3% 8% 2% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,739) (796) (943) (1,153) (221) (230) (379) (402) (552) (406) (677) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very intelligent 41% 4% 84% 44% 6% 31% 81% 7% 35% 82% 7% 34% 78%

Somewhat intelligent 17% 14% 14% 15% 17% 24% 12% 14% 22% 13% 15% 21% 17%

Not very intelligent 14% 29% 2% 14% 26% 16% 3% 26% 13% 2% 27% 11% 2%

Not intelligent at all 23% 49% 0% 24% 49% 22% 3% 46% 22% 1% 46% 22% 1%

Not sure 5% 4% 1% 3% 2% 7% 2% 6% 8% 2% 5% 12% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (727) (629) (1,553) (517) (606) (502) (621) (622) (496) (798) (276) (665)
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27. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 36% 39% 33% 41% 25% 26% 27% 36% 37% 45% 34% 36% 38%

Not honest and trustworthy 47% 43% 50% 44% 55% 46% 49% 47% 47% 43% 46% 48% 50%

Not sure 17% 18% 16% 14% 19% 28% 24% 17% 16% 12% 19% 16% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,740) (797) (943) (1,154) (222) (229) (379) (403) (553) (405) (678) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Honest and trustworthy 36% 3% 80% 41% 7% 26% 74% 6% 27% 78% 6% 19% 75%

Not honest and trustworthy 47% 92% 5% 48% 88% 53% 9% 85% 47% 6% 86% 46% 8%

Not sure 17% 5% 15% 11% 5% 21% 18% 10% 26% 15% 9% 35% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,740) (727) (630) (1,554) (517) (606) (503) (620) (624) (496) (797) (278) (665)
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28. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 31% 35% 27% 35% 22% 22% 23% 26% 32% 42% 28% 34% 33%

Some 16% 17% 15% 17% 9% 21% 21% 19% 13% 11% 15% 19% 14%

Not much 10% 9% 11% 10% 8% 10% 16% 12% 7% 7% 9% 12% 12%

Doesn’t care at all 37% 34% 40% 33% 49% 37% 31% 36% 43% 36% 40% 34% 37%

Not sure 6% 5% 7% 4% 12% 11% 9% 7% 5% 3% 8% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 31% 2% 71% 35% 5% 18% 69% 4% 22% 69% 4% 16% 65%

Some 16% 6% 23% 15% 8% 21% 19% 8% 18% 22% 7% 17% 24%

Not much 10% 13% 4% 9% 13% 14% 5% 15% 11% 4% 16% 10% 4%

Doesn’t care at all 37% 77% 1% 38% 73% 40% 5% 67% 39% 3% 68% 41% 4%

Not sure 6% 2% 1% 2% 2% 7% 3% 6% 10% 2% 5% 16% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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29. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 40% 42% 38% 44% 21% 36% 28% 37% 41% 52% 37% 41% 42%

Somewhat strong 21% 22% 20% 20% 30% 25% 32% 21% 20% 12% 24% 20% 17%

Somewhat weak 12% 12% 13% 13% 11% 11% 16% 16% 9% 9% 12% 12% 12%

Very weak 27% 24% 30% 23% 39% 28% 24% 25% 30% 28% 28% 27% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (794) (942) (1,149) (222) (230) (378) (402) (552) (404) (674) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 40% 5% 86% 44% 8% 31% 80% 8% 34% 79% 7% 30% 77%

Somewhat strong 21% 14% 13% 17% 15% 27% 14% 17% 28% 19% 16% 34% 20%

Somewhat weak 12% 21% 1% 10% 20% 16% 2% 20% 14% 1% 21% 15% 2%

Very weak 27% 60% 0% 29% 56% 26% 4% 56% 24% 1% 55% 21% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (723) (629) (1,550) (512) (608) (503) (619) (621) (496) (794) (277) (665)
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30. Trump Sincerity
Do you think Donald Trump...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Says what he believes 54% 55% 53% 56% 48% 50% 48% 52% 53% 62% 52% 52% 57%

Says what he thinks people want to hear 37% 39% 36% 36% 39% 40% 43% 37% 37% 33% 38% 39% 36%

Not sure 9% 7% 11% 8% 13% 9% 9% 11% 10% 5% 9% 9% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (795) (944) (1,154) (220) (230) (378) (403) (552) (406) (675) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Says what he believes 54% 22% 89% 56% 27% 49% 86% 28% 47% 89% 26% 44% 86%

Says what he thinks people want to hear 37% 68% 6% 36% 65% 41% 10% 62% 41% 7% 65% 38% 9%

Not sure 9% 10% 4% 8% 8% 10% 4% 10% 12% 4% 9% 18% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,739) (727) (630) (1,554) (515) (608) (502) (620) (623) (496) (796) (278) (665)
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31. Trump Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 20% 23% 18% 24% 15% 15% 17% 18% 21% 25% 21% 19% 19%

Like somewhat 15% 17% 14% 16% 13% 14% 17% 19% 11% 17% 14% 16% 15%

Neither like nor dislike 13% 16% 11% 11% 21% 19% 18% 13% 13% 10% 15% 12% 14%

Dislike somewhat 10% 10% 10% 10% 7% 11% 12% 12% 9% 7% 9% 13% 10%

Dislike a lot 37% 30% 43% 36% 38% 37% 33% 34% 40% 39% 37% 39% 38%

Not sure 4% 3% 5% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 1% 3%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,739) (794) (945) (1,153) (222) (229) (377) (403) (553) (406) (677) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Like a lot 20% 1% 47% 23% 4% 11% 46% 3% 11% 49% 3% 6% 44%

Like somewhat 15% 3% 27% 15% 5% 16% 26% 4% 16% 26% 4% 17% 26%

Neither like nor dislike 13% 7% 14% 11% 8% 16% 11% 9% 20% 11% 8% 27% 13%

Dislike somewhat 10% 9% 9% 9% 9% 14% 8% 10% 12% 7% 11% 10% 9%

Dislike a lot 37% 79% 2% 40% 74% 39% 6% 71% 34% 3% 72% 30% 4%

Not sure 4% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 7% 3% 2% 11% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,739) (727) (629) (1,554) (516) (607) (502) (620) (623) (496) (797) (278) (664)
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32. Trump Legitimately Won in 2024
Would you say that Donald Trump legitimately won the 2024 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump legitimately won the election 82% 84% 80% 87% 69% 79% 73% 83% 83% 87% 78% 86% 85%

Trump did NOT legitimately win the election 18% 16% 20% 13% 31% 21% 27% 17% 17% 13% 22% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,726) (789) (937) (1,145) (219) (228) (377) (395) (549) (405) (670) (480) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trump legitimately won the election 82% 70% 99% 84% 69% 81% 96% 65% 82% 99% 67% 78% 99%

Trump did NOT legitimately win the election 18% 30% 1% 16% 31% 19% 4% 35% 18% 1% 33% 22% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,726) (719) (629) (1,542) (511) (605) (502) (616) (614) (496) (790) (271) (665)
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33. Biden Legitimately Won in 2020
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 65% 64% 65% 58% 86% 74% 76% 68% 60% 56% 62% 64% 67%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 36% 35% 42% 14% 26% 24% 32% 40% 44% 38% 36% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,722) (787) (935) (1,146) (219) (226) (375) (396) (547) (404) (669) (479) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Biden legitimately won the election 65% 99% 29% 64% 93% 77% 28% 96% 67% 28% 96% 67% 32%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 1% 71% 36% 7% 23% 72% 4% 33% 72% 4% 33% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,722) (722) (625) (1,538) (514) (603) (498) (616) (613) (493) (793) (269) (660)

83



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

34. Trump Legitimately Won in 2016
Would you say that Donald Trump legitimately won the 2016 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump legitimately won the election 79% 82% 77% 83% 68% 78% 77% 80% 80% 81% 75% 82% 83%

Trump did NOT legitimately win the election 21% 18% 23% 17% 32% 22% 23% 20% 20% 19% 25% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,725) (789) (936) (1,144) (220) (227) (373) (397) (551) (404) (667) (481) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trump legitimately won the election 79% 67% 98% 82% 65% 77% 94% 63% 80% 96% 63% 77% 97%

Trump did NOT legitimately win the election 21% 33% 2% 18% 35% 23% 6% 37% 20% 4% 37% 23% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,725) (720) (627) (1,540) (511) (604) (502) (617) (614) (494) (792) (271) (662)
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35. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 56% 58% 55% 56% 54% 57% 43% 57% 61% 61% 56% 53% 61%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 42% 45% 44% 46% 43% 57% 43% 39% 39% 44% 47% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,722) (786) (936) (1,145) (218) (227) (373) (398) (552) (399) (668) (480) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Compromises to get things done. 56% 75% 43% 57% 65% 67% 39% 68% 59% 40% 69% 55% 44%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 25% 57% 43% 35% 33% 61% 32% 41% 60% 31% 45% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,722) (723) (625) (1,538) (516) (599) (498) (617) (612) (493) (794) (270) (658)
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36. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 9% 10% 7% 8% 8% 10% 15% 10% 6% 5% 6% 10% 14%

Good 23% 27% 21% 22% 35% 20% 23% 24% 23% 24% 21% 25% 27%

Fair 27% 27% 27% 26% 32% 24% 30% 30% 25% 24% 28% 23% 28%

Poor 38% 34% 42% 41% 21% 38% 27% 34% 43% 46% 41% 41% 30%

Don’t know 3% 2% 4% 2% 4% 8% 5% 3% 3% 1% 5% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,741) (796) (945) (1,155) (221) (229) (378) (402) (554) (407) (677) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 9% 16% 3% 8% 15% 9% 3% 18% 5% 4% 16% 4% 4%

Good 23% 43% 10% 25% 35% 29% 9% 39% 19% 12% 39% 15% 11%

Fair 27% 26% 26% 27% 30% 32% 24% 27% 29% 24% 29% 26% 26%

Poor 38% 14% 60% 38% 18% 29% 63% 14% 42% 58% 15% 47% 57%

Don’t know 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 7% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,741) (729) (629) (1,555) (516) (608) (503) (622) (623) (496) (799) (278) (664)
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37. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 21% 24% 19% 19% 24% 28% 21% 24% 19% 22% 15% 24% 32%

About the same 31% 33% 29% 33% 28% 23% 36% 30% 30% 29% 29% 31% 32%

Getting worse 40% 38% 43% 41% 35% 41% 33% 37% 44% 46% 47% 39% 32%

Not sure 8% 6% 9% 6% 13% 8% 10% 8% 8% 3% 9% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 21% 41% 12% 25% 38% 22% 10% 37% 14% 13% 35% 9% 12%

About the same 31% 30% 28% 30% 28% 38% 28% 32% 30% 31% 33% 26% 31%

Getting worse 40% 24% 55% 40% 29% 32% 56% 25% 46% 50% 26% 51% 51%

Not sure 8% 6% 4% 5% 6% 8% 6% 6% 10% 6% 6% 14% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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38. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 18% 12% 13% 23% 16% 22% 19% 10% 12% 8% 18% 26%

About the same financially as you were a year
ago 39% 39% 38% 38% 39% 46% 38% 40% 39% 37% 40% 39% 40%

Worse off financially than you were a year ago 41% 37% 44% 45% 28% 31% 27% 35% 47% 50% 47% 41% 32%

Not sure 6% 6% 5% 4% 10% 7% 13% 6% 4% 0% 5% 3% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 28% 7% 16% 25% 16% 8% 25% 12% 8% 25% 9% 8%

About the same financially as you were a year
ago 39% 49% 30% 39% 45% 49% 26% 50% 33% 32% 49% 31% 31%

Worse off financially than you were a year ago 41% 21% 61% 42% 26% 33% 62% 20% 45% 57% 22% 46% 58%

Not sure 6% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 9% 3% 4% 14% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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39. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 38% 40% 35% 38% 39% 32% 43% 39% 32% 38% 29% 38% 52%

Just about the same as now 27% 27% 26% 28% 23% 29% 24% 28% 25% 31% 29% 31% 23%

Worse off financially 21% 19% 22% 22% 18% 21% 15% 19% 27% 19% 24% 20% 17%

Not sure 15% 13% 17% 13% 20% 19% 18% 14% 16% 12% 17% 10% 8%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,743) (797) (946) (1,155) (222) (230) (379) (403) (554) (407) (679) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 38% 21% 64% 40% 22% 31% 60% 24% 33% 56% 23% 27% 57%

Just about the same as now 27% 29% 22% 27% 27% 36% 21% 29% 26% 26% 30% 23% 25%

Worse off financially 21% 36% 6% 22% 37% 21% 7% 34% 20% 8% 34% 21% 7%

Not sure 15% 13% 8% 12% 14% 13% 12% 14% 21% 11% 13% 29% 11%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,743) (729) (630) (1,557) (517) (609) (503) (623) (624) (496) (800) (278) (665)
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40. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 27% 24% 29% 24% 36% 29% 28% 30% 26% 24% 30% 25% 27%

The same gas prices 21% 23% 20% 24% 16% 18% 24% 23% 21% 17% 19% 22% 25%

Lower gas prices 31% 31% 31% 35% 12% 29% 22% 25% 35% 42% 27% 36% 37%

Not sure 21% 21% 20% 17% 36% 24% 26% 22% 19% 17% 25% 17% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,742) (797) (945) (1,155) (222) (229) (379) (403) (554) (406) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 27% 46% 7% 26% 51% 26% 8% 46% 24% 9% 46% 24% 9%

The same gas prices 21% 26% 14% 20% 21% 29% 15% 26% 23% 14% 28% 16% 17%

Lower gas prices 31% 9% 68% 37% 9% 23% 63% 9% 24% 62% 9% 20% 59%

Not sure 21% 19% 11% 17% 18% 22% 14% 18% 28% 15% 18% 39% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,742) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (624) (496) (799) (278) (665)
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41. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 27% 25% 30% 25% 38% 30% 29% 28% 26% 27% 30% 26% 27%

The same rate of inflation 21% 23% 19% 22% 19% 18% 24% 21% 21% 18% 22% 22% 21%

A lower rate of inflation 33% 34% 32% 38% 13% 28% 23% 28% 35% 43% 25% 38% 40%

Not sure 19% 18% 20% 16% 29% 24% 24% 23% 18% 11% 24% 13% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,738) (794) (944) (1,151) (222) (230) (378) (402) (551) (407) (676) (483) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 27% 52% 4% 28% 56% 27% 6% 52% 25% 5% 52% 24% 4%

The same rate of inflation 21% 23% 16% 19% 20% 27% 17% 23% 23% 17% 25% 16% 19%

A lower rate of inflation 33% 10% 71% 38% 8% 25% 67% 9% 26% 65% 8% 21% 63%

Not sure 19% 16% 9% 15% 16% 21% 10% 16% 27% 14% 15% 39% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (728) (627) (1,552) (515) (608) (501) (619) (623) (496) (796) (277) (665)
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42. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 25% 21% 28% 21% 34% 29% 29% 25% 25% 22% 27% 23% 24%

The same interest rates 21% 24% 18% 24% 15% 18% 25% 26% 15% 21% 22% 20% 23%

Lower interest rates 32% 33% 31% 36% 16% 26% 20% 24% 39% 42% 24% 40% 38%

Not sure 22% 21% 23% 19% 34% 27% 26% 25% 22% 16% 27% 16% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,738) (793) (945) (1,153) (221) (230) (377) (401) (553) (407) (678) (482) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher interest rates 25% 42% 5% 24% 46% 25% 8% 44% 24% 6% 43% 25% 6%

The same interest rates 21% 26% 17% 21% 24% 27% 16% 24% 20% 19% 24% 16% 20%

Lower interest rates 32% 13% 66% 38% 12% 23% 62% 11% 27% 59% 11% 20% 58%

Not sure 22% 20% 12% 17% 19% 25% 14% 21% 29% 17% 21% 39% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (728) (629) (1,553) (515) (609) (501) (623) (620) (495) (799) (276) (663)
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43. Improving Economy
Do you think improving the economy is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Something the president can do a lot about 54% 53% 55% 52% 62% 59% 53% 49% 55% 58% 54% 55% 49%

Something the president can do a little about 34% 34% 34% 39% 20% 26% 34% 39% 33% 30% 31% 35% 41%

Something that is mostly beyond the
president’s control 12% 13% 11% 10% 18% 15% 14% 11% 12% 12% 15% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,735) (795) (940) (1,150) (221) (229) (377) (400) (553) (405) (676) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Something the president can do a lot about 54% 39% 73% 56% 40% 47% 72% 45% 49% 69% 43% 48% 67%

Something the president can do a little about 34% 45% 23% 34% 44% 40% 24% 41% 34% 28% 41% 30% 29%

Something that is mostly beyond the
president’s control 12% 16% 4% 10% 16% 13% 4% 14% 18% 4% 15% 22% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,735) (726) (629) (1,551) (513) (608) (501) (619) (621) (495) (796) (275) (664)
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44. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 40% 44% 37% 41% 36% 34% 35% 38% 38% 51% 25% 46% 64%

Probably 33% 30% 36% 34% 30% 33% 38% 29% 35% 32% 39% 35% 21%

Probably not 14% 13% 14% 14% 18% 12% 14% 17% 14% 9% 17% 13% 9%

Definitely not 8% 7% 9% 7% 6% 12% 5% 11% 9% 7% 13% 5% 3%

Not sure 5% 5% 4% 3% 9% 8% 8% 5% 4% 2% 6% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,739) (793) (946) (1,151) (222) (230) (378) (403) (554) (404) (678) (483) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 40% 50% 45% 45% 42% 42% 47% 47% 34% 40% 45% 26% 41%

Probably 33% 33% 36% 34% 34% 35% 34% 32% 34% 34% 32% 35% 34%

Probably not 14% 11% 10% 12% 11% 15% 11% 10% 15% 16% 12% 13% 15%

Definitely not 8% 4% 6% 6% 8% 5% 6% 7% 11% 7% 6% 16% 6%

Not sure 5% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 11% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,739) (726) (629) (1,553) (515) (609) (501) (621) (623) (495) (798) (278) (663)
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45. Trump Accomplishments
In his second term as president, do you think Donald Trump will accomplish more or less than he did during his first term?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Will accomplish more 47% 51% 44% 53% 26% 43% 39% 46% 49% 56% 43% 47% 56%

Will accomplish about the same amount 20% 19% 20% 20% 19% 21% 26% 23% 17% 13% 21% 21% 18%

Will accomplish less 16% 15% 18% 14% 24% 19% 14% 14% 18% 20% 16% 18% 16%

Not sure 17% 15% 18% 13% 30% 18% 21% 17% 17% 12% 20% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (796) (944) (1,154) (221) (229) (378) (401) (554) (407) (677) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Will accomplish more 47% 21% 86% 51% 25% 37% 81% 22% 40% 82% 22% 32% 80%

Will accomplish about the same amount 20% 21% 11% 17% 23% 26% 11% 21% 25% 12% 22% 24% 15%

Will accomplish less 16% 36% 1% 18% 32% 18% 3% 34% 14% 1% 33% 11% 2%

Not sure 17% 23% 1% 13% 19% 19% 5% 23% 21% 4% 22% 33% 4%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,740) (727) (630) (1,554) (515) (608) (503) (620) (624) (496) (797) (278) (665)
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46. Presidential Transition: Campaign Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will be able to keep?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 9% 8% 11% 11% 6% 8% 8% 12% 8% 10% 11% 9% 7%

Most of them 30% 32% 28% 33% 17% 27% 27% 24% 33% 36% 25% 34% 34%

Some of them 25% 28% 23% 26% 25% 24% 32% 27% 22% 22% 24% 30% 26%

Hardly any of them 23% 22% 24% 22% 25% 25% 19% 24% 24% 25% 23% 22% 26%

Not sure 12% 10% 14% 9% 27% 16% 14% 14% 14% 8% 17% 7% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,740) (794) (946) (1,154) (221) (229) (378) (402) (553) (407) (678) (482) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 9% 1% 20% 10% 2% 4% 22% 2% 4% 23% 2% 2% 20%

Most of them 30% 10% 59% 34% 10% 27% 56% 13% 26% 53% 12% 19% 53%

Some of them 25% 33% 17% 26% 31% 33% 16% 32% 26% 17% 32% 24% 19%

Hardly any of them 23% 46% 1% 23% 46% 24% 3% 39% 26% 2% 42% 24% 3%

Not sure 12% 11% 3% 8% 12% 13% 4% 14% 19% 4% 12% 31% 5%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,740) (727) (629) (1,554) (515) (609) (502) (621) (624) (495) (798) (278) (664)
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47. Presidential Transition: Try to Keep Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will TRY to keep?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 28% 28% 28% 32% 13% 23% 15% 25% 31% 38% 24% 32% 32%

Most of them 21% 23% 19% 21% 14% 25% 29% 22% 17% 19% 20% 21% 23%

Some of them 24% 25% 22% 24% 26% 22% 28% 24% 21% 23% 21% 29% 22%

Hardly any of them 16% 15% 17% 14% 21% 19% 14% 17% 20% 13% 20% 12% 15%

Not sure 11% 9% 14% 8% 26% 12% 14% 13% 11% 8% 14% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,738) (795) (943) (1,153) (221) (229) (377) (403) (551) (407) (677) (481) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 28% 6% 61% 32% 7% 15% 62% 8% 20% 58% 7% 12% 55%

Most of them 21% 13% 27% 21% 15% 24% 24% 15% 20% 29% 14% 20% 29%

Some of them 24% 39% 10% 24% 35% 32% 9% 34% 27% 10% 36% 23% 11%

Hardly any of them 16% 31% 0% 16% 30% 18% 2% 30% 17% 1% 29% 21% 1%

Not sure 11% 11% 1% 7% 13% 11% 3% 15% 16% 2% 13% 25% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,738) (728) (628) (1,553) (517) (607) (503) (623) (622) (493) (799) (277) (662)
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48. Economy Better or Worse if Trump Elected
Do you think the U.S. economy will get better, get worse or stay the same once Donald Trump becomes president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Get better 45% 46% 44% 52% 28% 35% 37% 44% 45% 55% 41% 49% 48%

Get worse 30% 26% 33% 29% 31% 28% 27% 29% 32% 29% 28% 30% 34%

Stay the same 11% 14% 8% 8% 16% 18% 16% 13% 10% 7% 15% 9% 9%

Not sure 14% 13% 15% 10% 25% 20% 21% 14% 13% 9% 16% 12% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,741) (796) (945) (1,154) (222) (229) (378) (402) (554) (407) (678) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Get better 45% 8% 93% 49% 11% 37% 86% 11% 40% 87% 11% 31% 85%

Get worse 30% 66% 2% 32% 66% 29% 4% 58% 27% 3% 59% 23% 3%

Stay the same 11% 14% 2% 9% 13% 16% 5% 15% 12% 6% 15% 14% 6%

Not sure 14% 13% 4% 10% 10% 18% 4% 16% 21% 4% 15% 31% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,741) (728) (630) (1,556) (516) (609) (503) (622) (623) (496) (799) (277) (665)
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49A. Support or Oppose Trump Policies — Ending taxes on tips
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 44% 43% 45% 48% 28% 41% 36% 39% 47% 54% 45% 47% 44%

Somewhat support 27% 29% 25% 27% 33% 18% 30% 25% 27% 25% 22% 30% 31%

Support 71% 72% 70% 74% 62% 59% 66% 64% 74% 79% 67% 77% 75%
Somewhat oppose 8% 9% 8% 8% 10% 11% 13% 9% 6% 8% 10% 7% 10%

Strongly oppose 8% 9% 7% 7% 10% 13% 6% 12% 8% 7% 8% 8% 9%

Oppose 17% 18% 15% 15% 19% 24% 19% 21% 13% 14% 18% 14% 20%
Not sure 12% 9% 15% 11% 19% 17% 16% 15% 12% 7% 15% 9% 6%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,731) (793) (938) (1,148) (221) (226) (377) (398) (552) (404) (675) (480) (393)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 44% 31% 63% 47% 32% 35% 67% 30% 39% 65% 30% 35% 63%

Somewhat support 27% 32% 23% 27% 32% 33% 21% 32% 26% 22% 34% 21% 22%

Support 71% 63% 87% 74% 64% 68% 88% 63% 65% 87% 63% 56% 85%
Somewhat oppose 8% 11% 5% 8% 10% 13% 4% 12% 9% 4% 12% 8% 5%

Strongly oppose 8% 13% 3% 8% 14% 8% 3% 13% 9% 2% 12% 8% 4%

Oppose 17% 25% 8% 16% 24% 21% 7% 25% 18% 7% 24% 17% 9%
Not sure 12% 13% 5% 10% 13% 11% 5% 13% 18% 6% 12% 27% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,731) (725) (628) (1,548) (514) (603) (502) (618) (620) (493) (793) (278) (660)
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49B. Support or Oppose Trump Policies — Arresting and deporting thousands of illegal immigrants
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 35% 37% 32% 41% 19% 25% 19% 28% 42% 47% 35% 37% 37%

Somewhat support 17% 18% 16% 17% 21% 15% 18% 21% 14% 17% 19% 14% 16%

Support 52% 56% 49% 58% 40% 39% 37% 49% 56% 63% 54% 51% 53%
Somewhat oppose 16% 17% 14% 14% 18% 16% 25% 16% 13% 11% 14% 18% 15%

Strongly oppose 24% 21% 26% 23% 25% 29% 27% 22% 24% 22% 21% 26% 29%

Oppose 39% 38% 40% 37% 43% 45% 52% 38% 37% 33% 35% 44% 44%
Not sure 9% 6% 11% 5% 17% 15% 11% 13% 7% 3% 11% 5% 3%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (793) (945) (1,152) (222) (228) (377) (401) (554) (406) (678) (481) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 35% 5% 72% 38% 6% 28% 71% 8% 31% 68% 8% 25% 67%

Somewhat support 17% 12% 19% 16% 13% 22% 18% 14% 18% 19% 14% 19% 20%

Support 52% 17% 91% 54% 19% 50% 88% 22% 49% 87% 21% 44% 87%
Somewhat oppose 16% 22% 5% 14% 22% 21% 4% 22% 18% 7% 25% 17% 6%

Strongly oppose 24% 56% 1% 27% 54% 20% 4% 50% 18% 2% 48% 17% 2%

Oppose 39% 78% 6% 41% 76% 42% 8% 71% 37% 9% 73% 33% 8%
Not sure 9% 6% 3% 5% 5% 9% 4% 6% 14% 5% 6% 23% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,738) (726) (630) (1,554) (516) (607) (503) (620) (623) (495) (796) (278) (664)
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49C. Support or Oppose Trump Policies — Charging a 10% tariff on most goods imported to the U.S. from other countries
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 19% 22% 17% 22% 15% 13% 8% 18% 23% 27% 16% 22% 22%

Somewhat support 23% 24% 22% 24% 23% 15% 22% 26% 21% 23% 24% 23% 24%

Support 42% 46% 39% 46% 38% 28% 31% 44% 43% 50% 40% 45% 46%
Somewhat oppose 11% 13% 10% 12% 8% 10% 19% 9% 9% 10% 11% 12% 12%

Strongly oppose 28% 26% 31% 28% 27% 30% 28% 27% 30% 27% 25% 32% 33%

Oppose 39% 39% 40% 39% 35% 39% 47% 36% 38% 37% 37% 44% 45%
Not sure 18% 15% 21% 15% 27% 33% 22% 20% 18% 13% 24% 11% 10%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,737) (795) (942) (1,151) (222) (228) (377) (402) (552) (406) (678) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 19% 3% 41% 23% 3% 14% 41% 6% 14% 39% 5% 12% 37%

Somewhat support 23% 12% 34% 23% 13% 25% 34% 15% 23% 32% 13% 22% 33%

Support 42% 16% 75% 46% 16% 38% 75% 21% 37% 71% 18% 34% 70%
Somewhat oppose 11% 14% 7% 11% 15% 15% 6% 15% 11% 8% 16% 8% 8%

Strongly oppose 28% 59% 6% 31% 61% 28% 4% 52% 26% 6% 54% 17% 7%

Oppose 39% 73% 13% 42% 75% 43% 10% 66% 37% 14% 70% 25% 15%
Not sure 18% 11% 12% 12% 8% 19% 15% 13% 26% 16% 12% 40% 15%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,737) (727) (628) (1,553) (517) (606) (502) (621) (623) (493) (797) (278) (662)
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49D. Support or Oppose Trump Policies — Pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 20% 23% 17% 23% 8% 16% 11% 16% 23% 27% 18% 23% 22%

Somewhat support 13% 16% 10% 14% 8% 11% 16% 13% 8% 17% 13% 12% 12%

Support 33% 39% 27% 37% 17% 27% 27% 29% 31% 44% 31% 35% 34%
Somewhat oppose 11% 13% 9% 11% 12% 7% 18% 15% 7% 5% 10% 10% 11%

Strongly oppose 41% 36% 46% 39% 48% 46% 33% 39% 47% 42% 38% 45% 47%

Oppose 52% 49% 55% 50% 60% 53% 51% 54% 54% 47% 49% 56% 57%
Not sure 16% 12% 18% 12% 23% 20% 22% 17% 15% 9% 20% 10% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,736) (793) (943) (1,150) (221) (229) (377) (401) (551) (407) (678) (478) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 20% 2% 46% 23% 2% 13% 47% 3% 16% 41% 3% 13% 40%

Somewhat support 13% 4% 21% 13% 5% 12% 21% 6% 9% 24% 6% 9% 22%

Support 33% 6% 67% 36% 7% 25% 68% 9% 26% 65% 8% 22% 62%
Somewhat oppose 11% 6% 13% 9% 6% 16% 9% 8% 12% 12% 8% 11% 13%

Strongly oppose 41% 83% 9% 44% 78% 44% 10% 73% 39% 9% 75% 33% 10%

Oppose 52% 89% 22% 54% 85% 60% 20% 81% 51% 22% 83% 44% 24%
Not sure 16% 6% 12% 11% 9% 15% 12% 10% 23% 13% 8% 34% 15%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,736) (726) (628) (1,552) (516) (607) (502) (620) (623) (493) (796) (278) (662)

102



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

49E. Support or Oppose Trump Policies — Revoking the broadcast licenses of media organizations that are critical of Donald Trump
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 8% 8% 7% 7% 7% 13% 6% 9% 7% 8% 7% 9% 6%

Somewhat support 10% 10% 10% 11% 10% 7% 16% 9% 9% 7% 13% 9% 7%

Support 18% 18% 17% 18% 17% 20% 22% 18% 16% 15% 20% 18% 13%
Somewhat oppose 14% 17% 11% 16% 6% 10% 13% 15% 13% 16% 14% 14% 17%

Strongly oppose 52% 51% 53% 53% 49% 51% 46% 46% 57% 57% 44% 57% 63%

Oppose 66% 68% 64% 69% 55% 61% 59% 61% 70% 73% 58% 71% 80%
Not sure 16% 14% 19% 14% 28% 19% 20% 21% 14% 12% 21% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (794) (944) (1,151) (222) (229) (376) (402) (553) (407) (678) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 8% 2% 14% 8% 2% 6% 15% 3% 5% 14% 3% 5% 13%

Somewhat support 10% 4% 15% 10% 6% 9% 16% 6% 9% 16% 5% 9% 16%

Support 18% 7% 29% 18% 9% 15% 31% 9% 14% 30% 9% 14% 29%
Somewhat oppose 14% 6% 23% 14% 6% 17% 20% 8% 12% 22% 8% 9% 22%

Strongly oppose 52% 82% 34% 55% 78% 53% 33% 71% 53% 29% 73% 47% 32%

Oppose 66% 88% 57% 70% 84% 70% 53% 79% 66% 52% 81% 56% 54%
Not sure 16% 5% 14% 12% 8% 15% 16% 11% 20% 18% 10% 30% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,738) (727) (630) (1,555) (517) (608) (503) (622) (621) (495) (797) (278) (663)
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50A. Will Trump Implement Policies — Ending taxes on tips
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 46% 46% 49% 32% 42% 39% 37% 49% 56% 44% 50% 49%

No 25% 28% 22% 23% 28% 30% 33% 25% 25% 17% 24% 24% 27%

Not sure 29% 26% 32% 27% 40% 28% 27% 37% 26% 26% 32% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,713) (783) (930) (1,136) (218) (226) (376) (401) (538) (398) (662) (477) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 46% 24% 76% 49% 20% 43% 77% 25% 41% 73% 25% 34% 72%

No 25% 43% 7% 24% 45% 28% 5% 44% 23% 7% 44% 19% 8%

Not sure 29% 33% 17% 27% 35% 29% 18% 31% 36% 20% 31% 47% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,713) (716) (620) (1,529) (508) (600) (495) (613) (613) (487) (786) (274) (653)
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50B. Will Trump Implement Policies — Arresting and deporting thousands of illegal immigrants
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 71% 71% 71% 73% 60% 69% 66% 62% 75% 81% 71% 72% 75%

No 10% 11% 9% 9% 15% 8% 14% 14% 8% 6% 10% 11% 12%

Not sure 19% 17% 20% 17% 24% 22% 21% 24% 17% 13% 20% 17% 14%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,710) (785) (925) (1,138) (217) (224) (375) (401) (537) (397) (663) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 71% 69% 84% 76% 70% 69% 82% 71% 62% 82% 69% 57% 80%

No 10% 13% 6% 9% 11% 11% 8% 14% 11% 6% 14% 10% 6%

Not sure 19% 18% 11% 15% 20% 20% 11% 15% 27% 13% 17% 33% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,710) (713) (621) (1,526) (507) (600) (493) (611) (614) (485) (783) (274) (653)

105



The Economist /YouGov Poll
November 9 - 12, 2024 - 1743 U.S. Adult Citizens

50C. Will Trump Implement Policies — Charging a 10% tariff on most goods imported to the U.S. from other countries
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 65% 64% 66% 67% 58% 60% 57% 58% 71% 73% 64% 67% 72%

No 9% 11% 8% 8% 11% 11% 15% 11% 6% 6% 8% 11% 8%

Not sure 25% 26% 25% 25% 30% 29% 28% 31% 23% 21% 27% 21% 21%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,705) (781) (924) (1,132) (217) (224) (374) (400) (534) (397) (659) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 65% 69% 73% 69% 68% 63% 75% 68% 58% 70% 68% 49% 70%

No 9% 10% 8% 9% 10% 13% 6% 11% 9% 7% 12% 7% 7%

Not sure 25% 21% 19% 22% 23% 24% 19% 20% 33% 23% 20% 44% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,705) (714) (616) (1,522) (509) (599) (489) (612) (611) (482) (784) (273) (648)
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50D. Will Trump Implement Policies — Pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 61% 57% 63% 42% 54% 47% 51% 63% 73% 54% 62% 65%

No 13% 13% 13% 11% 25% 14% 20% 15% 11% 8% 14% 15% 10%

Not sure 28% 26% 29% 26% 33% 31% 33% 33% 27% 19% 32% 23% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,709) (784) (925) (1,137) (218) (222) (375) (400) (538) (396) (662) (476) (389)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 59% 75% 62% 65% 69% 57% 63% 67% 53% 57% 67% 44% 57%

No 13% 9% 11% 11% 14% 14% 10% 12% 15% 13% 15% 12% 12%

Not sure 28% 16% 27% 24% 17% 29% 28% 21% 33% 30% 18% 44% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,709) (714) (619) (1,526) (508) (597) (494) (611) (613) (485) (783) (274) (652)
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50E. Will Trump Implement Policies — Revoking the broadcast licenses of media organizations that are critical of Donald Trump
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 24% 36% 27% 37% 39% 35% 32% 28% 26% 33% 29% 28%

No 39% 46% 33% 43% 25% 27% 33% 34% 45% 43% 32% 46% 49%

Not sure 31% 29% 32% 30% 39% 34% 32% 34% 27% 31% 35% 25% 23%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,710) (784) (926) (1,138) (217) (224) (374) (401) (537) (398) (663) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 30% 43% 18% 31% 45% 28% 21% 42% 28% 21% 40% 32% 19%

No 39% 31% 57% 42% 30% 41% 52% 30% 37% 51% 32% 26% 52%

Not sure 31% 26% 25% 27% 25% 31% 26% 28% 36% 28% 27% 42% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,710) (711) (622) (1,526) (508) (599) (494) (610) (613) (487) (782) (273) (655)
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51A. Influence on Trump Administration — Robert F. Kennedy, Jr.
How much influence do you think the following will have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 27% 25% 28% 25% 31% 32% 30% 25% 24% 29% 26% 29% 25%

A little 40% 44% 36% 46% 21% 28% 39% 38% 39% 43% 33% 43% 51%

None at all 15% 14% 16% 14% 21% 13% 10% 15% 18% 15% 15% 17% 14%

Not sure 18% 17% 20% 15% 27% 27% 21% 22% 18% 12% 26% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,731) (793) (938) (1,149) (222) (226) (378) (402) (548) (403) (675) (478) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 27% 21% 39% 28% 27% 20% 39% 25% 19% 37% 24% 13% 36%

A little 40% 45% 46% 44% 42% 42% 42% 39% 40% 40% 41% 33% 42%

None at all 15% 21% 9% 16% 19% 19% 10% 20% 15% 9% 21% 13% 9%

Not sure 18% 13% 6% 12% 11% 18% 10% 15% 26% 14% 14% 41% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,731) (727) (625) (1,546) (517) (606) (498) (622) (619) (490) (797) (277) (657)
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51B. Influence on Trump Administration — Elon Musk
How much influence do you think the following will have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 52% 55% 50% 54% 52% 50% 56% 50% 46% 60% 46% 56% 54%

A little 29% 30% 28% 32% 18% 23% 28% 27% 34% 27% 28% 33% 34%

None at all 6% 4% 8% 5% 11% 7% 5% 9% 6% 5% 8% 4% 5%

Not sure 12% 10% 14% 9% 20% 20% 12% 14% 14% 8% 18% 6% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,735) (792) (943) (1,151) (221) (227) (378) (403) (551) (403) (676) (479) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 52% 64% 56% 58% 65% 45% 55% 59% 44% 54% 59% 36% 52%

A little 29% 23% 35% 28% 23% 34% 35% 22% 34% 32% 25% 28% 35%

None at all 6% 7% 4% 6% 7% 7% 5% 8% 6% 6% 7% 9% 5%

Not sure 12% 7% 4% 8% 5% 13% 6% 11% 17% 9% 10% 28% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,735) (726) (627) (1,549) (517) (604) (501) (620) (621) (494) (796) (278) (661)
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51C. Influence on Trump Administration — JD Vance
How much influence do you think the following will have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 42% 43% 41% 43% 42% 36% 41% 40% 40% 49% 37% 49% 42%

A little 33% 34% 32% 37% 20% 26% 34% 32% 35% 30% 30% 35% 40%

None at all 11% 10% 11% 10% 16% 13% 5% 11% 14% 11% 12% 9% 11%

Not sure 14% 12% 16% 10% 22% 25% 20% 17% 11% 10% 22% 6% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,728) (792) (936) (1,146) (220) (227) (378) (401) (549) (400) (673) (479) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 42% 29% 67% 47% 36% 32% 66% 33% 32% 63% 31% 25% 61%

A little 33% 43% 28% 34% 38% 41% 27% 38% 33% 28% 38% 27% 30%

None at all 11% 20% 2% 11% 17% 16% 2% 18% 13% 2% 18% 13% 2%

Not sure 14% 8% 4% 8% 9% 12% 6% 12% 22% 7% 12% 35% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,728) (720) (627) (1,543) (515) (604) (498) (617) (620) (491) (793) (276) (659)
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52A. Desired Influence on Trump Administration — Robert F. Kennedy, Jr.
How much influence do you want the following to have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 19% 20% 19% 19% 15% 23% 18% 19% 18% 23% 17% 22% 20%

A little 27% 30% 25% 31% 21% 18% 28% 25% 23% 35% 28% 26% 27%

None at all 36% 33% 39% 36% 39% 32% 33% 35% 41% 33% 33% 41% 40%

Not sure 18% 18% 18% 14% 24% 26% 21% 21% 18% 9% 22% 11% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,730) (795) (935) (1,146) (221) (227) (379) (400) (550) (401) (671) (479) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 19% 7% 36% 20% 10% 15% 34% 11% 16% 32% 10% 12% 32%

A little 27% 14% 43% 29% 17% 27% 40% 17% 26% 39% 16% 26% 39%

None at all 36% 70% 10% 38% 65% 40% 12% 60% 35% 12% 63% 27% 13%

Not sure 18% 9% 10% 12% 8% 17% 14% 12% 24% 17% 12% 34% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,730) (722) (627) (1,544) (513) (604) (500) (618) (620) (492) (794) (276) (660)
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52B. Desired Influence on Trump Administration — Elon Musk
How much influence do you want the following to have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 27% 32% 22% 28% 25% 25% 29% 24% 23% 33% 26% 29% 25%

A little 22% 23% 21% 22% 18% 19% 23% 20% 21% 24% 19% 22% 24%

None at all 37% 32% 42% 39% 37% 30% 35% 38% 42% 32% 34% 42% 41%

Not sure 14% 13% 15% 11% 19% 27% 13% 18% 14% 11% 20% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,734) (792) (942) (1,148) (221) (229) (379) (401) (550) (404) (674) (481) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 27% 10% 51% 28% 12% 21% 48% 14% 20% 47% 13% 15% 45%

A little 22% 12% 33% 22% 10% 24% 32% 14% 22% 29% 13% 21% 31%

None at all 37% 71% 8% 39% 72% 39% 9% 60% 39% 12% 64% 34% 12%

Not sure 14% 7% 8% 10% 5% 16% 11% 11% 19% 13% 10% 30% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,734) (724) (629) (1,549) (515) (607) (499) (620) (621) (493) (796) (276) (662)
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52C. Desired Influence on Trump Administration — JD Vance
How much influence do you want the following to have within Donald Trump’s administration?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 34% 39% 29% 36% 22% 29% 29% 30% 31% 47% 31% 39% 33%

A little 22% 23% 20% 24% 22% 16% 21% 22% 25% 16% 20% 23% 25%

None at all 30% 25% 34% 29% 32% 29% 30% 30% 31% 27% 29% 29% 33%

Not sure 15% 13% 17% 11% 25% 26% 19% 18% 13% 10% 20% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,731) (791) (940) (1,147) (222) (229) (379) (403) (550) (399) (675) (476) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 34% 9% 68% 37% 12% 29% 64% 15% 26% 62% 13% 20% 60%

A little 22% 19% 26% 22% 16% 28% 25% 19% 20% 27% 18% 19% 26%

None at all 30% 61% 2% 31% 62% 29% 5% 54% 31% 3% 56% 26% 4%

Not sure 15% 10% 4% 10% 10% 14% 6% 13% 24% 8% 12% 35% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,731) (726) (622) (1,545) (516) (605) (496) (622) (619) (490) (796) (278) (657)
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53. Ready for Woman President
Do you think America is ready to elect a woman president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 47% 44% 47% 31% 45% 44% 44% 46% 48% 40% 52% 51%

No 37% 33% 41% 35% 50% 37% 34% 38% 38% 38% 40% 34% 38%

Not sure 17% 20% 15% 17% 18% 18% 22% 18% 16% 14% 20% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (797) (942) (1,152) (221) (230) (379) (403) (552) (405) (675) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 46% 51% 49% 49% 47% 49% 42% 51% 48% 37% 51% 42% 42%

No 37% 37% 34% 36% 40% 32% 41% 38% 31% 43% 36% 36% 39%

Not sure 17% 12% 17% 16% 13% 19% 17% 11% 21% 20% 13% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (728) (629) (1,553) (515) (608) (502) (620) (624) (495) (797) (278) (664)
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54. Hope Woman Elected President
Do you personally hope that the United States elects a woman President of the United States in your lifetime?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 56% 53% 60% 53% 68% 58% 62% 58% 56% 50% 55% 60% 62%

No 20% 19% 20% 21% 14% 24% 17% 18% 21% 22% 23% 17% 16%

Not sure 24% 28% 20% 26% 18% 18% 22% 23% 23% 28% 22% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (796) (943) (1,152) (222) (230) (379) (402) (553) (405) (675) (483) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 56% 94% 29% 59% 89% 64% 24% 88% 53% 26% 89% 46% 28%

No 20% 2% 33% 18% 5% 13% 37% 6% 18% 36% 6% 20% 34%

Not sure 24% 4% 39% 23% 6% 23% 39% 5% 29% 38% 6% 34% 38%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,739) (728) (628) (1,553) (516) (608) (501) (622) (623) (494) (799) (277) (663)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates November 9 - 12, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,008 started the survey after screenouts. 159 were deleted due to
breakoffs, 42 were removed for interview completion time under 5
minutes, 13 were removed for attention check failures, and 51 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,743 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential
vote, baseline party identification, and current voter registration sta-
tus. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated to be
48% Harris and 50% Trump. Demographic weighting targets come
from the 2019 American Community Survey. Baseline party identifi-
cation is the respondent’s most recent answer given around Novem-
ber 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that time
(33% Democratic, 31% Republican). The weights range from 0.052
to 6.58, with a mean of one and a standard deviation of 0.987.

Number of respondents 1743
1557 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3.3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 13 questions not reported.
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